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A — 072 e 0}486 = 0,374 0{46‘5‘ 0,194
5 2 0/472 fP;DS?) 0486 | o016 | o448 | 0157 |-0/146 | -0/4¢45
3 | 0,083 D72 | 0016 | 0,486 | 0457 | 6,448 | Oi{4b | 0146
#| 0,072 | —| o486| _—+ | 0374 | _—— |-0485 |-0/19
| — | en37 | __— | o387 |— | ©298 | 0,447 | 0/ 4S§
4 2 D;437 $,066 01387 0,043 013587 0,425 |-0/11b6 | -O416
3 | 0,060 | §,437 o0(>| o337 | 0,425 | 0,357 | 0,416 | o416
a4 | o437 | 4 0387 _ 0,298 | — |-9147 |-0/15F
A | — 1 4099 _— | 0297 [ ——| 01213 | 0,105 | o, 144
z 2 | 0,099 048 0,277 | 0,009 | 0,256 | 0,089 |-0,083 | -0,083
3 | 0,048 039 0,009 | 0,277 | 0,089 | 0,256 | 0083 | 9,083
4| 0099 | 01277 —1 o213 | — |-0o,105 |-0,111
2N = 065 o484 | — | 0,142 | 06,072 | 9,068
o) 2| 0,065 0314 o/ 184 0,000 | 0,470 | 0,059 |-0,057 | -0,053
2 EL 065 0,006 0,184 | 0,059 | 0,170 0,057 0,053
&1 0065 | +— | o8¢ | —— |oM42 | — 1-0,072 -0,068
Al — dooe | _—— | o017 — | 0,012 | 0,003 | 0,003
1 2 | b,00@ 4000 0,017 0,0015| 0,015 | 0,007 |-0,002 | -©,0606
3 | 0000 (006 | 0,005] 0,017 | 0,007 | 0,015 | 0002 | 0,006
4| 0000 | + — 0017 | _— |o0/012 | —— [-0,005]_-0,00f
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Efforts Tranchants Sous G:

j

Nwvesu [brante | o Wiwl| Multa) | Mo | T Gesob | TGe=b)
-2 [2,312 | 5,804 | 4,049 | 6,794 (-7 367
& [2-z[4701 ] 2,992 | 2092 | 0,881 |-0.851
= -4 | 2312] 4,049 | 5,004 | 73671 |-6.734
4_ Q- 24440 5) 46(3 4, 529 6;505 —6:645
T 2-% [ 1,005] 1,964 | 1,964 | 0,624 |-0,8620
34210 | 4530 | 5,488 | 667 -6,305
—2| 2110 5,499 | 4589 | 6313 |-6,610
¢ [2-3[7,025] 1,927 | 1,927 | 0,820 |-0:i820
3.4 2,110] 4,869 | 5,499 | 6,610 [-6313
-2 | 27110]| 5,499 | 4589 6,313} |-6,610
5 [T2-3 [ 7,005| 2,927 | 1,927 | 0,824 [-0/820
34 | 2110| 4,569 | 5,499 efefci -6,31%
1-2| 21M0] 5499 | 4589 | /345 {-6,610
4 [2-31 1025] 1,927 | 4,927 | ©.820] |-0,820
-2 | 2110| 5,499 | 4,589 | 6,313 | -6,610
x [ % | 12025] 1,927 | 1,927 | 2820 ~0,820
3_4| 24110] 4,589 | 5,499 | 6610 [-6,313
-2 | 210| 5,499 | 4,589 | 6,313 |-6,610
2 [[2-31025] 1,927 | 4,927 | 9,820 -0,820
3_4| 2110 4,589 | 5,499 6,610 |-6,31>
1-2 | 0,613 1,571 (1,212 | 4,819 |-1937
1 2-3| 0,673] 0.731 | 0731 | 0,49q [-0,490
3.4 0,613| 1,212 | 4,571 | 1,95¢ |-1.818

g9 |




Efforks Tranchants Sous P-.

? Nivesulhapees | 9 (1) | My | Me | T=o)| TG=l)
1-2]1 02085 | 0715 | 0449 | 0,858 |-0,908

& |[@2-3] 0,107 | 0,366 | 0,366 | 0,0B6 [-0,0806
-4 0,285 0!4-99 0./714 0_; 8 -0;856

A-2 | 0,499 | 4,297 | 1,072 | 4,491 |-1,56%

7 2-3 | 0,487 | 0,462 | 6,462 | 0,460 [-0/150
3-4 0,499 1,072 4,297 1,565 -1,491

4-2 | 0,499 1,300 1,060 4,495 |-1,563

6 2.3 | 0187 01449 | 0,448 0,450 | -0150
3-4 | 0,499 | 41,085 | 4,300 1,53 |-1,493

4-2 0,499 41,300 | 4,086 | 4,493 |-4,563>

A | 223 ] o187 | [0,448 | 0,448 | 0,850 |-0/150
3-4| 0499 | 1,085 | 1,300 | 4,563 [-1,493

-2 | 0,499 | 4,300 | 4,086 | 1,493 |-4,563

4 2.3 | 0487 | 0,440 | 0,448 | 0,450 | 0150
3.4 | 0,499 | (4,085 | 4,300 4,é65 -1,49%

-2 | 0499 | 14,300 1,086 | 1,493 [-1,66>

3 [2-3] 6,187 |'0,44® | 0,448 | o450 [-0/150
3.4 | 0,499 |, /1,085 | 14,3500 | 4,563 |-1,493

-2 | 0,712 | 11,854 | 1,548 | 2,181 [-2230

2 2-3.1 0267 | 0,639 | 0,639 | 0,214 [-0,2714
3-4| 0,712 1,548 | 1,854 2,430 | -2,131
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Efforts Tranchants Sous Fa, )

Niva-ei qlthm) | Mw Me | T (x=0) T(x:j
A— 2 01508 Of.?!?j O,- 559 03904- = (?{9
8 [ 2-3| 0146 | 0390 | 0,398 | 0,117 [-0/11
3_4 | 0,308 | 0539 | 0,773 0,981 |-0,9
-2 | 0,248 0,645 0,533 01741 |[-0,728
7 -5 | 0,419 | 0233 | 0,235 | 0,095 |-0,085
3.4 | 0,248 | 0533 | oje4s | 0,778 | -0:1741
1-2 0,242 0,535 Oj4061 . 0/654 - 0,64
G 2-3 0,402 0,194 0194 0,082 |-0/0
3.4 | 0,242 | 0,461 0,553 0,664 |-06%4
1-2 HA72 0,448 013574 0,514 |-0,53
5 23 [ 0,065 | 0457 | 0/157 | ©,066[-0,08
3.4 | 0,472 | 0,374 | 0,448 | 0,539 |-0,51]
1-2 | 0137 0,375 0,298 0,440 |-0/42
4 [ 2.3 | o066 | 0,125 | 0,125 | 0,053 [-0,053
34| 0132 | 0,298 | 6,357 | 0,429 |- 0,41
1-2 0,099 01256 | 0,215 | 0.29¢ |—0/ 34
3 [ 223 [ 0048 | 0089 | 0083 | 0,038 |-0/03
3-4 0,099 0215 0,256 01310 |[-0,29
-2 | 0,065 | o170 | 0,742 | 0,194 |_0o, 20}
2 2-3 | 0,034 0,059 0,059 0,025 |_o,04
3.4 | 0,065 0,142 | 0,470 | 0,204 |-0,19
1-2 0,006 0,015.| 0,012 0,018 | -0,0
1 2-3 | 0,006 0,007 | 0,007 | 0,005 |=0/0
3-4 | 0,006 0012 | 0,015 | 6,019 ] —0/0
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Efforts Normaux olans les foteoux apportes par es

Poubres du ﬁ)rhqua Fransversal Sous

G-
]
]
{
; E-N. bor
Niveau (Boteaux| Ty ) TL:‘ (t): ok, :ui’ N PIP-u.P)"*' Ny &)
4 — | 6.79% pee——u 6194 "D9114 7708
0 ] -7,367| 0/BBY | — 8,248 1245 9,463
J 3 [-08%4 | 7,367 |— | 8,248 | §,2145 9,463
4 - 6,794 - _—— | ©,79% D191 7,709
A = 6,305 | ©,794 | 45,099 | §,822 |14 921
A 2 |-6,618] 0,820 8,248 | 45,686 | ,430 |16, 1154
w 3 [-0620]| 6,648/ 8248 | 15686 | ¥,430 | 18,116
4- -—ﬁtSOS -.’/.-- 6;"{94' 45;099 HIBQQ 44;@24
0 2 |-6,610 | 0,820 | 15,686 | 23,416 | 13,645 | 26,761
1) 3 |_0,620 | 6,610 | 15,686 23,116 13,645 | 26,761
4L 6513 __—1| 13,099 19,442 2,733 | 22,445
_ A ——— | 6343 | 19,42 [ 25725 | 13,644 | 29,369
o 2- |-6,610 | 0,820 | 23,116 30540 | ¢ 860 | 35406
~ 3 |_0,800]| 6,640 | 23,110 | 30546 | 4862 | 35405
& |-6313| _— | 19,412] 25,725| {8,644 | 29,369
1 _— 6,313 | 25,725| 32,038} K565 | 36,593
*:‘ 2 |[-6,610 | 0,820 | 30,546 37,976 | [6,075 | 44,051
s 3 |[-0,820]| 6.610 | 30,546| 37,976 | 16,075 | 44,051
4 |-¢,313] — | 25,72¢]| 32038 | ¥,5565 | 36,533
A a— 6,313 | 32,038 | 38,351 | /96e | 43,817
0 72 | -¢ 610 | 0,820 | 37976 | 45,406 7230 | 52,696
¥ 3 | -0,820]| 6,610 | 37,976 | 45,400 7,290 | 52,696
4 [-6,3(5 | _— | 3203®| 38/351| |5,465 | 43,817
A ——— | 6,343 [.38,351| 44, 6064|||6,945 | 51,109
W 2 |-¢,610 | 0,620 | 45,406 52,836 |}18,595 | 61,431
< 3 |-0,820| 6,610 | 45,4006| 52,836]||8,595 | 61431
4 — G313 | — 38/ 351 44{ b4 6/44‘5 51, 109
4 = 1,819 44,064 |. 46;482 6;782 53,264
‘T 2 [ -14877] 0,490 | 52,836| 55,203 |}| 9,045 ‘| 64248
N 3 |[—0/4%0 | 1,877 | 52,836 55,2031 9,045 | 64,248
4 | -1,81p] —— | H4cef| 46,482)||6/782 | 53 264
I
1.
o £
95 i
il



i
I
a

Error,'.s Normaux GFPorMs }oar Ics Pouhres Jdu _Porl‘iqu.;rz ansversq

Sous G)h :
: E.N .
Niveeur] Botear| T\ | T:, e boeb ) bop NL (+)
4 / -I—O,ﬁ?)B L 0839
“? 2 [-0,908] oo | — | 0,994
N 3 ~0,080 | 0,908 | _— | 0,994
4 ~0,8%% e 0838
1 — {1, 491 0,839 | 2,329
> 2 [-1,565 ]| 0,450]]1 0,994 | 2703
© 3 | 0150 | 1,565]] 0:994 | 2,709
4 ~4,491 —_— 01838 2,329
1 — | 1,493]| 2,329 | 3,822
VO T2 1-1565] 0,150]| 2,¥09 | 4,420
o 3 | -0,450 | 4,563,| 2,709 | 4,422
€ [—1,495 | _—1| 2,329]| 3,822
1 —_— 1,493 | 3,822]| 4,315
e T2 [-1,563 | 0,150 | 4,422 | &,135
& | 3 [-6,150 | 1,563 | 4,427 6,135
4 [-1493|_—7| 3,822 8,319
4 [_—11449> | 5,315 | 6808
= 2 _[-1,563 ] 0/150 | 61435 | 7848
%) 3 |-0/150 | 4,563 6125 | 7,84®
4 |1-1493 | — | 5,515 | 6808
1 — | 7493 | 6,808 | 8/301
N _2 -4,S63| 0,150 7,848 | 9,564
& |3 [-o0/450 (4,563 | 784 | 2561
4 1-1,493 [ _— [ g 808 | 8301
1 _—— | 2,431 | 8,301 [10,432
N 2 1-2250 0214 | 9,561 [12.008
- 3 [-0R214 | 2,230]| 9,561 | 12,005
4 1-2131 [ _— | 301 (410,432
- 1| __— | — 110,432 10,432] |}
o 3 |——| — | 412,005 | 12,005
4 | _—1 — 110,432 10,437
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Efforks Normaux appor"i'.s qu Jes }::oul-rzb du Por’;[qt/c. Fransvo

_sal Sous Fay ,L._

N‘MHII?DW Ti,’w —T‘:[C.
A _— | 0,904
@© 2 |-0:981 | . 0,147
N 3 |-0.447 0,901
4 |-0904 e
4 —_— 01741
S 2 |-0,776 | 0,095
\o 3 |-0095 | 0.77B
4 |[-0\741 |
{ | _— |0,6%4
i 2 |-0,664 | 0,082
Vo) 3 )-o0082 | 0,664
4 -0;654 /%"
A — |-0,545
0 2 [-0/539] 0,060
~ 3 |—o0066] 0,539
4 |-o515 | —*+—
{ / 0]4‘1
~ 2 [-0,429 | 0.053
% 3 [~0,05% | 0,429
4 |[-0,440 =
{ — 01296
el 2 |[-0310 | 0,039
'\ 3 —-0,038 01340 .
4 - 0R9 =
4 e 0/194
N 2 |-0/204 | 0025
-~ 3 |-0025 | 01704
4 “Of{94 e
e 1 — 0{0{8
| 2 |—90,019 0(00S
Q) 3 |-0005 | 0,019
4 —0;046 .

f
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/
Moments en Fravees Sous G-

il
Bavts [ qEml)[ Motw)f Meyo | Mo Mltm)
-2 | 2,312 | 10,842 | 4,049 5,804 | 51916
2-3 | 1,101 0,353 | 2,992 | 2,932 |-4,639
3-4| 2,342 | 10,842 | 5,804 | 4,049 | 4910
-2 | 210 9895 | 4,529 | 5,488 | 4 887
2-5 41,024 01328 1,984 4,884 | -4 656
3-4 | 2,410 9,895 | 5,488 | 4,530 L B8O
-2 | 2,410 9895 | 4,589 | 6,499 | 4,851
2-3 | 1,025 032 | 1,927 | 1,927 |-4599
3-4 | 2410 | 9,°95| 5,499 | 4589 | 485/
-2 | 2,40 9,895 | 4583 | 5499 | 4851,
2-% | 4,025 0,328 1,927 | 1927 [-£5399
3-4 | 2,440 | 9,895 %,499 | 4589 | 4851
-2 | 2,110 9,095 4,589 | 5/499 | 4851
4 2-3 | 1,025 0,328 | 4,927 | 4,927 | -45399
3-4 ] 2M0 | 9,395 | 6,489 | 4,583 | 4851
-2 | 2,10 9,895 | 4,589 | 5,499 | 44851
) 2-3 | 1,025 01326 4,927 | 4,927 | -45S99
3.4 | 2,440 9,095 4,499 | 4,589 | 4851
-2 | 2/M0 9,895 | 4,589 | 5,499 | 4,85
2 2-3 | 1,025 | 0,328 | 41,907 | 1,927 |-4,599
34 | 210 | ' 9.895 | 5/499 | 44589 | 4, &s1
-2 | 064> | 2,875 | 1,212 | 4574 | 1j484
2-3 | 0,613 | 0119 | 0.731 | 0,734 | -d;535 |
3-4 | 0,002 | 2,875 | 1,571 | 1,212 | 4[484
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Momenks en Fravées Sous @)

T o - e

/

Niveaus|Duawess| § () [Molt-w) [Mey e [ Mow | Mi(Ew)
4 -2 | 0,285 4,337 0,499 ot7{S | 0 7H0

8 [2-3 ] o407 | 0035 | 0,266 | 01366 [-0,3p!
-4 | 0,285 4,337 | 715 0,499 | 0,70

41-2 0,499 2,340 4,072, 4;297 1,1% 6

7 2.3 | 0,187 | 0,060 | 0,462 | 0/462 | -0/402
3-4| 0,499 | 2,34° {297 A072. | 4,136

1-2 | 0,499 | 2,340 | hoBe | 1,200 | 11§7

(N 2-3 | 0,187 D060 0,448 0,448 | -0,385
3.4 | 0,499 | 2,340 | [Ai3s0 | 4,085 | 1/1%7

-2 | 0,499 | 2,340 | 1086 | 1,300 | 4/1%7

5 2.5 | 0,187 | 6,060 | 0,446 | 0/448 [-0/3P?
34 | 0,499 | 2.340 | (2300 | 4,08S | 4,147

1-2 | 0,499 | 2,340 | 1,086 | 4,300 | 1,147

A [2-3 [ 0187 | 0060 |loét8 | 0/44® |-0/388
3-4 | 0,499 2,340 | 1,300 | 4,085 1,147

-2 0,499 2,340 1,086 1, 300 1,147

3 2-3 | 01187 0,060 | 0,04 | 0448 [-0,3B%
3-4 | 0,499 | 2,340 | 1,300 | 1,085 | 4,187

1-2 | 01712 | 3,340 | 1,548 | 1,854 | 4,640

P 23] 01267 [ 01080 | 0639 | 01633 |-0/353
3-4 10,712 3,340 | 1854 1,540 1,440

99

s TPY LA

PO e




T s e

= A
e e

2d

: ;.ﬁ'-ii

c—— -

Moments en hravies sous ﬁvl
/

Niveawy | Favens| 4 (tfmb) | Molt-w) [Miy, e | Mc,w | Mp(tw)
A-2 | 0,309 A1444 08,539 O\T7> 0,789

8 2-3 | 0/14p 0,047 | 06,388 | 0,39®% |-0,351
3-4 | 0,309 1,445 | 0.773 0,539 | 0,789

41-2 01249 1,163 0,533 064S | 0,574

5 f 2-3 | 0,419 0,039 | 6,233 | 0,233 [-0494
3-4 | 0248 | 4,163 | 0,645 | 053> | p,S74

-2 | o212 0,995 | 01461 0553 | 0,488

G 2-3 | 0,402 0,03% | 0,194 0:/1194 | -0,161
34 | 0,202 | 01995 [ 0,553 | 0,461 | 0,488

4-2 | 0,472 | 0,807 | 0,374 0/448 | 0,39¢

5_ 2-3 O;OB:’ D!OQ.7 01{57 0;157 -0/130
3.4 0,172 0, Bo7 9;446 0,374 0,390

-2 | 0,137 0,643 | 0,298 | 0,357 | 0,316

/4 2-3 | 0)06b | ©022 | 0,425 | 0/425 |[-0,103
3:4 | 0137 0,643 | 0,357 | 0,298 | o316

-2 | 0,099 0,465 | 0,213 | 0,256 | 0,231

) 2-3 | D043 0,0l | 0,089 | 0,089 [-0,073
| 3-4 ] 0,099 | 0,465 | 6,256 | 0,243 | 0,234
-2 | 0,065 0,305 | 0,442 | 6,470 | 0,149

2 [ 23] oon1 [ po1o [ 0059 | 6059 | -0,049
3-4. | 0/06% 0305 o170 0,142 | 0,149

1-2 0066 0,029 0,012 0,015 0016

1 2.3 | 000 | 0,002. | 0,007 | 0,007 |-o0,005
5-4 | 0006 | 0029 | 0,015 0012 | 0,016
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2°, .Por}'ic\ur_. Tranbversq\ Jde rive

ot
|
\

. /d\auaw. Vediads ew L’e/w!.

|
|
! =
Ni\ti#’"‘l G(*-/wl) 17 (‘t/w[’.)- Tav | (‘{:/w'l).
2e+%-4 2-% | {-2<+34] 2-3 2434 ¢4_35 .
c% 1594 | 0,988 | 0,442 [ 0053 | o211 | 0430
7 | 1929 | 0,700 | 0,243 | 0033 [ 0,223 | 0,084
£ | 49% | 670 | 0,249 | 0,095 | 0,494 | 0,069
ks 1,939 | 0,700 | 0,243 | 0,033 [ 0,155 | 0,056
? 1,929 | 0,700 | 0,249 | 0,095 | 0,125 | 0045
b 4959 | 6,700 | 0,249 | 0,093 | 0,030 | 0052
|, 1,939 | 0,700 | 0356 | 0,433 [ 0,088 | 0,024
4 | o063 0 0 0,006 | 0,006
schink o gotique.
' 8® @ ® @) _,;_'_
i 3
: s | 3% |nsp| 30x40 N
bq('_
¢ T
| ]
s 8
8
oy
‘Fod 3§ &
5 |3 R 8 R !
e
2 L
2
3 A —
| 8T
!; o,,,L, S o oy
| | 6125 1460, 6,125 |

v T,



Moments Sous G-

Niveaix

AM q““lﬂl qgul“] M{y HIL Mw M Z M s M ¢‘__‘;
4 |_—159% | — | 4502 | _——1 2.79% |__—1| 2,794
8 2 | 4594 10,9806 | 4,502 | 0490 | 400 | 2,084 | __—]-1,940
' 3 0,968(4,594 | 0,490 4502 2,087 4,006 | _—| 4,940
4 Wsapr=lPaas0e T = i T —=——— -2,791
A | —149%9 | — | 6,417 | —|.4163 | 4,972 | 2,191
2 [49%9 | 0700 | 5,477 | 0,435 | 5,050 | 4,791 |-1,4%6 [-4 709
7-‘ 3 10700 | 4939 | 0135 | 5,477 | 4,794 | 5,650 | 4,496 | 4,709
4 114939 | _—| 5417 | _—| 4163 [__—[—-1,972 [-2,191
A — 1,959 | —— | 5.477 — T4y 2,081 2,081
: 2 |4939 | 0,700 | 5,477 0,135 5,050 1735 |-1,666 |-1.656
6 5 | 0,700 | 4,959 | 0,435 5,477 1, 738 5050 | 1,656 | 4656
A 114958 _— | 54717 | —| 4247 | __—[-208% |- 2084
A _—1| 4,939 5417 | — | 4,217 | 2,081 2,084
2 | 4959] 0,700 | 5,477 | 0,135 | 5,050 | 1, 738 |_4.656 | -4,656
5 3 10700 | 4,953 | 0,435 | 5,477 | 4,73B-| 5,050 | 4,656 | 4,656
A 499 —| 5,477 | — | 4247- | —1-2,084 [-2 081
_ A |— 1938 _—| 541 | _—| 4,247 | 2,084 2,04
4_;. 2 | 1933]| 0/Too| 5477 | 0435 | 5050 | 4,758 |-4,656 |-1,656
3 [0,700] 4959 0.135 | 5,477 4, 758 5,050 | 4,656 1,656
4 10933 __—1 5417 | —| 4247 |__—1]-2,081 [-2,081
i A | _— 11933 _—~ | 5417 | —| 4,217 | 2,084 | 2,081
2 [4939 | o700 | 5,477 | 0,435 5,050 | 1,738 |-1,656 |-4,650
3 10700 | 4,959] 0,435 | 5,417 1,738 | 5,060 | 4,656 | 1,656
L] 4 14939 __—1 5477 |_—1| 427 [— [-2,081 |-2 081
A — | 4939 | — 14939 | __—| 416> | 2 136 2 026
2 1,939 | 0,700 | 1,9%9 Q, 700 5,050 | 4,758 |-4,703 [-4,60%
2 3 [0700] 495 | 0,700 | 4,953 | 4,758 | 5,050 | 4 709 | X605 |
4 [ 1959 — 11939 |__—| 4,217 | _—|-2136 |-2.07¢
A |_—Joeld ] _—14732 | _—1] 4195 [ o312 | 088>
1 2 106t3] 06035 | 0,732 | 0,118 | 1571 | 6,730 |-0,270 | -0,62 4
3 loo6id]| 0645] 0,118 1,732 | 00731 | 4,571 | o210 | 0,624
4 (0613 _— | 1,732 — | 1,195 | _— |-0.312 |~0883-
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Moments Sous QB 4 ; 7 r?

qW q?. iy MIQ_ Mi\v Mt M‘(‘] 1 M-S

E

Nivesuuk

O, 41 |_—1—10255 | — ii$:2%%

2
|

9,442/ 0,023 0,444 | 0,010 | 0,365 | 0,186 | _—— |/ 180

0,053 | 01442 | 0,010 | 0,444 [ 0/186 | 01365 | _—1|10/100

OA42|_—| o4\ | — | 0,255 |_— | _—— [H925%

\D
\
|

0,249] 0993 | 0,720 | ©/018 | 0/66F | 0236 |-0,197 {01225

0,093/ 01249| © 018 | 0:T20 | 6236 | 0,664 | 2197 ||o. 225

0,249 —| 0,720 |_—"] 0547 |— |-0/259 }-0.288

0,249 _—10,T20 | —| 0,554 | 0,274 | G274

\

0,249 0,093| 0,720 | 0,018 | 0664 | 6,229 [-0,213 }-212/8

0,093| 0,243] o, 018 | 0,720 | 01229 | 0,66%¢ | ©,218 | 0:218

0,249 — | 0,720 |_— | 0594 | _—|-©274 | -0127¢

}
\

0720 | —— 0,554 |-0,27¢ | 01274

0,249]0,033| 0,720 | 0018 | 0,664 | 01229 [-0,215 | -01218

0,093]0,249| 9018 0,720 01229 | 0,664 | 01218 | 01248

0,249 — | oT2o0 |_— | 055¢ | _—|-027¢ |=027L

_—— o240 _—| 0,720 | ——| 0,554 | 0,274 || 9,27+

0,249| 0,093 | 0,720 | 18 0,664 | 01229 |-0218 Y| -0,218

4- 0,093 | 01249 | 0018 | 0,720 | 0,229 | 0,664 | 0218 § £,218
0,249 | —— O[?Z@ S O, 5>_4~ o F -.0;274- -Q’Z?‘f—
/ﬂf Q249 | __— Of?ZO e 0,654 | 0127¢ O|'2’7ﬁL
5 01243] 0093 | 0,720 | 0,018 | 0,664 | 0229 | -0218 §-01218

0,093] 0)249] 0,018 | 0,720 | &229 | 0,664 | ©218 § 0,218

01249 | —| 0,720 | ——— | 0554 | __— | —-9274Y) —0,27¢

/ 0]356_,-’-—"/‘ A;0BO fe———. 06,783 0/4‘02 OHSS’-"_ '-
0,356|0,433| 4,030 | 0,026 | 0,950 | 327 -0;524 § O304 )
9155|9356 | 0,026 4(030 0,327 0,950 0r321 3,301

0,356|_—"| 1,030 0,783 -0, 4024 -0,381

H N S N N N IS R Y T R R S e R N S B PN L

Nivequ

TEN S Lt e My

i 103




i
| iy
L |
Moments  Sous Ry L_. ) 8
Nrveaux | g9 | )| 9 UA0)} | ML, e | M| Me | M, | Mo
A L —lomm | —105¢ | | 0370 | _— | 0,370
6 2 0.241 [ 0,430 10,596 0;025_ 015 31 0,276 |__—1-0:2457
3 0,430] 0,244 | 0,025 0,596 | 0,271% | 0,530 0,257
4 01?” e 0;596 / 0\7)7: = | -~ D370
A D, 20581 —— 0,650 A 0,479 0,227 1::0,252
2 0,223] 0,081 ] 0,630 0,046 | 9,564 0,206 |-0,472 [-0,196
7 3 [ 0,081[0,2235] 06,016 | 0,630 | 0,208 | 0,581 | 0,472 |10,490
4 0,223 / 6;650 / 0;4‘75 = D22 -03252
A | _——]0434]_— | 0,940 | _—T. | 0,416 | 0,205 | 0,205
2 [ 0194[0,009] 0,540 | 06,013 | 0,49p | 6,171 [-0.165 |-0,163
6 3 [0.069[0199[0,013 | 0,940 | 0,47k | 0,498 | 0163 | 0,165
4 0,191 |_—1 0,540 0 0;4"1_6 / -0,205 -O;'205
_ 4 | 0 =] 0,458 T— | 0,337 | 0,166 | 0,166
5 2 1045510050 0,438 | 0,041 | 0,4d4¢ | 0,139 [-0,132 | -0,132
3 0,05¢ | 0,455 | 0,011 0,438 | 0,139 0,404 0,132 0,132
4 0155 _—1 0438 ] —106,3%7 |__—]-9,166 | -0,166
A |_—10,423] _—] 0,347 |_—r | 0,267 | 0,452 | 0,132
4 2 01231 0,045] 0,347 | 6,009 ' | 0,520 | 0,410 |-0,105 [-0,10%
3 0,045 0,123 0,009 01 47 0,110 0,520 | 0,405 }. 0,105
A 0423 _—| 0:347 |_—| 0,247 | _—|-0,432 }+0,132
1 — |0,090|_ —| 0,294 |_—+—| 0,496 | 0,097 | 0,097
2 0,090] 0,032 | 0,254 | 0,000 | 0,244 | 0,080 |[-0,077 | -0,077
5 3 0032 0,090 | 0,006 0, 254' 0O Of 0, 234 0,077 0,077
4 0090] _—] 0,264 | __—] 0,146 | _—[-0,097 | -0,097
I [ _—[00%8] __—] 0164 |__—+—| 0,125 | 9,064 | 0061 ]
2 2 100580027 ] 6,164 | 0,004 | 0,141 | 0,052 |-0051 | -01064=
3 0,024 0,058| 0,004 | 0,164 0,042 0,151 0,054 0)04
A 0,058|_—"| 0,164 | _—| 014 | __—|-9/064 | -0,0€
A | —]o00el _—1 0,017 — | 0,042 | 0,003 | 0,005 |
'f 2 0,006| 0,006| 0,017 | 0,001 0,085 | 0,007 |-0,002 | -0,006
3 0,006| 0,006 0.004 | 0,047 | 0,087 | 0,015 | 0,002 0,00&
4 0:006/ 0,017 | —— | 0,042 |_——"| 0,003 -0,009
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Efforts Franchanks Sovs G-
|
i
[
Nrvesuk [, 50 | Q(xfut) | M\, Me [Ta=o)| TG0
1-2 | 4,594 4,000 | 2,791 | 4,68> |-4,080
O [2-3] 0380 | 2,067 | 2,067 | 0,730 [-p,790
3414594 | 2.13( | 4,006 | 5,080 |-k, 08653
- 214,939 5050 | 4,463 | 5,795 [-J6, 093
7 2-3] 0,700 | 4,791 | 1,791 | 0,560 | -b, 560
-4 14,939 | 4465 | 5,050 | 6,085 |-%,793
1-2 | 4,939 | 5,050 ]] 4,217 | 5802 |-E,074
6 2-3 [ 01700 | 4,138 [[-1,738 [ 0,560 |-¥,560
| 5-4 | 1,939 | 4217 5050 | 6,074 |-%,802
1-2 | 4,939 | 5,050!] 4,217 | 5,802 [-¢,074
5 2-3 1 O0./Too | 4,738 1,758 | 0,560 |-%,560
3-4 | 4,939 | 4,217{ 5050 | ¢,074 |-$,802
-2 | 4,939 | 5 050 4217 | 5802 |[-6,074
4 2-3 | ofco | 4,738 4,738 | 0,560 | -0.%60
| 34 ] 4,939 4217 5050 | 6074 [-5,802] -
1-2 | 4,939 | 5 050i| 4,217 | 5302 |-6,074 |
5 [ 2-3 | o700 | 17738 | 1,756 | 0,560 | ~0.560
3-4 | 4939 | 4,217 | 5050 | 6,074 | -5,802
1-2 | 4,9%9| 5,050 | 4165| 5793 | -F,083
g |23 | 0/700 [ 4,758 | 1,738 | 0,560 | -p.560
3-4 1,959 | 4,163 | 5050 | 6,083 [ -F, 795
12 01615 1:'57"{ 1, 495 1, 816 _.f959
1 [2=3 [ 05 | 0,131 | 0,737 o, 490 | -b, 490
z_4 0,643 | 4,195 | 1,571 ] 1,939 |-}, 816
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Efforts  Franchants Souvs 0, -

han"l qmw[) My . T(=0)| T(z=)
-2 | 0,442 0 365 0,255 0,447 | -0,4/2

8 2-3| 0,065 | 0,486 | 0,186 | 0,042 [-0,042
2-4| 0,142 | 0,255 | 0,365 | 0,452 [-0)4(7

) ‘-—2 0|24—9 0]664- 01547 Oi 74‘5 -O;rfﬁe
7 [2-3%]0093 [ 0,236 | 0,230 | 0,074 -0,074
3 -4 0,249 0,747 0,0b4 0.78&14 -0,743
-2 | 0,249 | 0,664 | 0,554 | 0,745 |[-0.781

G [2-3 0,093 [ 06,229 | 0,229 | 0,074 [l-0,074
34| 0249 | 0,954 | 0,004 | O.784 |-0/745

{—2 | 0,249 | 6,664 | 0,554 | 0:745 |-0,781

5 [[2-3 [ 0,093 [ 0,229 | 0,229 [ 0,074 |-0.074
3-4 | 0,249 | 0,974 | 0,664 | 0,794 |-0,745

1-2 [ 00249 [ D604 | 0654 | 0745 | -0.781

4 [2-3] 0093 | 0,229 | 6,223 [ o074 |-0074
3.4 | 0:249 | 0,5%4 0,664 | 0,781 "|-01745

-2 | 0,249 | 0,664 0,554 | 0,745 |-0.781

3 (23| 0,095 | 0,229 | 0,229 | 0074 |-0/74
-4 | 0249 | 0,574 | 0664 | 01784 [-0O, 745

4-2 | 0,356 {0,950 | 0,785 | 1,065 | -1.118

.P [2=319135 [ 0,327 | 6,527 | 0/{o6 |-0/706
3.4 | 00356 | 0,785 | 0,950 | 4,118 | -1, 063

g (fo’aﬁ& ff{ﬁmb) .
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Efforts  Tranchants Sous Fay i

) 5 e e

el

e
Niveaux |y " O (tim) | My, Me [ T(x=0)|T(x=R)
-2 | 0,244 | 01730 | 015370 | 0,020 |-0,672
A [L2-3[04%0 | 0,276 | 01276 0,404 |-0,10%
] 3-4 0,211 0,570 0,530 0,672 |-0,620
1-2 | 0,225 | 0:581 | 0,479 | 0,666 |-0,700
7 [ 2-3 ][ 00861 | 0,206 | 6206 | 6,065 [;0065
3-4 | 0,223 0,479 0, 581 0,700 [lLo,666
-2 | 0191 0,498 | 0,44 | 0,572 |}+0,598
6 | 2-3]0069 | 0,471 | 0,474 | 0,055 |Lo055
3-4 | 0,491 0440 | 0.:498 | 0,598 |lo,572
[ 4-2 [ 0/155 [ 0,404 | 0,337 | 0,464 |0 486
5 [[2-3 00656 [ 0,139 [ 0459 | 06,04% |- 0,045
3.4 | 0,155 | 0,%37 | 8/404 | 0/486 [~ 0,464
4-2 0!(25 0,320 0 267 0,366 i '_-Of'58§
A | 2-3 | 0,045 | 0,410 | 0110 | 0,03C |-0,03%
3-4 | 0,423 0,267 | 0.320 | 0385 |i-0, 368
1-2 | 0,090 0,254 | 0,196 | 0,270 [-0,282
3 [[2-3 [ 0032 | 0,080 | 0,080 | 0,026 |0 026
3-4 O:‘OBD‘ 0,196 01234 0:252 ~-0,270
-2 | 0,058 | 0,151 | 0125 | 0,173 [-0,182
? [[2-3 ] 0021 | 0,052 | 0,052 | 6,017 |-0,017
3.4 | 0,058 0,125 0151 o182 |- 0/173
1-2 | 0,006 | 0,015 | 0,012 | 0,008 |-0,0419
1 [ 2-3 | 0,006 | 0,007 | 6,007 | 0:005 | -Or005
3.4 | 0,000 | O/012 0,015 | 9019 |-0,018.
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Efforts Normoux dans les poteaux anor\‘ée; par_|es
1
Foul'res Sous G
f
|
= —
Iﬂikux Foteauy T:'-,w (%) Ti,tu) 2ot M{’Pﬁ N%U\') E‘Ei‘i“.%l" N:!: (H)|;
A |__—|[ 406835 | _—| 4683 | 6,911 | 5594
Q 2 [-5080 [ 0,790 | __—([ 5870 [ 1,215 | 7085 |
B 3 [-0,730 | 5080 5870 | 4,215 | 7085 |}
& |-46835 |_—| _—| 4683 | 0911 | 5594
A1 ____—1 51733 [ 4663 [10476 | 1.822 [12298
™ T2 |“co83 [ 0560 | 6,670 [12515 | 2450 | 14,345 |
) 5 |-0,500| 6,083 | 5870 [12,51% | 2,430 |44,94¢3 |}
4 |_5795|__—| 46865 | 10,47 | 1,822 [12298 |i
4 |__—1 45802 |16476 | 16,278 | 2,733 |[19,044 :
O 72 [-co74| 0,560 [12,575 [ 15,147 | 5,645 | 25,792 |
. 3 |[-o0.560| G074 (12,513 | 19,147 | 3,645 | 22,792 |
4 |-ggo2|__—110476 115,278 | 2,753 [ 19,011 [§
1 |_— 14 802 [16,278-4 22080 | 3,644 | 25,724
\\ [ 2 |-e074 | 0560 | 19,147 | 25,781 | 4,860 | 30,644 ||
o [[3_[-o%eo [ 6074 [ 15,447 | 25781 ] 4860 | 50,671 F
4 |- 2802 _— 16,278 | 22,0B0-| 3,644 |25 72% |1
A |_—15,802 22080 | 27,882 | 4,555 | 32,457 ||
N 2 |-6,014 | 0,560 | 55,781 | 32,415 | 6,075 | 35490
ol 3 |-0%50 | 6,074 25781 | 32,415 | 6,075 | 38490
4 |-5802 [_—172,060 | 27882 | 4555 | 32,437
A |__—] 5,802 | 27882 | 33,684 | 5466 | 39,150 I
\@) 2 |-6,074 | 0,560 [32415 | 39049 | 7290 | 46,339 ||
a 3 |-0560 | 6,074 | 32,415 | 39,049 | 7290 | 46,339
4 |-5B02 |_—| 27882 | 33,684 | 546 | 39,150
A |_—| 5,795 | 35,684 | 39,477 | 6,445 | 45 9272
v 2 |-6,0835] 0,560 | 35048 | 45692 8595 | 54287
0 3 |-0.560 | 6,08% | 39,049 | 450692 | 3595 54,087
e 4 [-5793 [_——| 35,684 | 39,477 | 6,%%5 | 45,920
1 | — [ 181 | 39,477 | 41,293] ¢, 782 | 48,075
RF~ 2 [-1,929 | 0490 | 45,692 | 48124 | 9,045 | 57 160 ||
P 3 [-0/490 | 1,939 | 45692 | 48,121 | 9045 | 57165
4 |-1, 8160 |__— | 39477 | 41,293 | 782 |48075 ||
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EFforts Normaux a/bporﬁés Far/es fooulres Sous Q) -

T e

pveaus [teass | T ] T, O EF T [ (6

— 10,447 [_—[ 0,447
-0:1452 | 0,042 | _—1 0,49«
-0,042 | 0,452 |_——| 0/49¢
=07 (o= ——1] Craly
—1 0743 | 0,417 | 1460
-0.762 | 0,074 [ 0,494 | 4, 550
-0,07¢4 | 0,782 || 0,494 | 4, S50
-0,743 |__— 0417 | 1,460
— O] 45 1,160 1, 905 .
-0,781 | 0,074 [ 4,350 | 2,205 | |
~0,674 1 0178114350 | 2,205 | %
0,747 |_— 4160 ]| 4,905 |
—— | 0745 ] 4,905 | 2, 6%0
-0,781 0,074 1 2, 205 | 3,060
-0,074 0,781 | 2 205 | 3,060
~01745 |_—— 4905 | Z2650.] |
—— | 0745 ] 2,6%50] 3,395 i
-0,784 | 0,074 3,060 | 3,915
-0,074 | 0784 | 3,060 | 3,975
-0/7485 |_— Q,550 3;595
— | 07¢5 | 3,395 | 4,140 I
-0:784 | 9074 | 3,945 | 4,770 '
-0074 | 0,784 | 3,915 | 4,770
~0:7¢5 | —— | 3,395 | 4,140
——— | 1,063 4140 | 5,203
~1,148 | 0/106 | 4,770 | %4, 994
~0/106 | 1,118 4,770 | 5,994
oI ——— 4,140 | 5,203

o o e e e

1-2 12-313-4|4-5|56|6_.7|7.8

PN OURS [N A [ OIS A QU RS P [O4 [ pof | A 0¢[ mo] N [ o] =] ot | o]~
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Niv ;
eany | Doteanx | Tow (k) | Ti,elY fi?m Ny 4)
' 1-0,672 | ©/104 e 1
N 5 |-0/40¢ | 01672 ; 2. 716
1- -0,620|___—|__—] =
N . _——— | 06606 0,62 ot
. -0:1700 | O, 065 CJ{ 2 4{2$(’D
. 3 =< L 1776 | 1,541
i 065 | 0i7Too | 076
-0,66b|_|L—| O,6 et
i ; e s 4%20 1,286
' e -0, 598 | 90545 f; v
. : - 2 y 541 2,194
> 055 | 0,598 |1, 541 X
e
Q 3 — | 4464 (4,858 ;8?'8
: - 0,#86| 0,045 | 2 oras
i 2 -8l o4 | 2,745
045 | 0,486 | 2,194
: d- |-0tce] i — ’?)858 el
< 4 _|—Tases AR
. 2 |-6,385| 0,036 L | Lo
n 3 -0,036| 01385 ?725 s
e s
= 1 |__— o270 Q’éya S
' 9 -01282. | Q026 'o'ff'ig— Qz9$9
ay 3 -0/026| 0,282 B’f e
? e Q,;;é 3,444
(\J 7 = 2/ O 2,9b0
i 960 | 3
; 080 | 0,017 | 3,45 -
-l 3 |-0017 | 0182 3/ z % £p3]
- 1 D454 | 3,4
- __— | 0,016 :;469 g
( 2 |-0,019]| ©,005 5{ 2 e
O 3 |-9005[0/019 i
4 -0,048 | .— T A
5,133 | 3447
|
10
8
1




Momente en travees Sous G-
. f
Novesubranes| A (v | Moo Miy o[ M, | M, 00
{ - 2 1,594 g, 474 2,794 4, 00L 4,077
& [2-310968 | 0,316 | 2,087 | 2,087 |4 774
.4 | 1,594 7,475 | 4,000 2,791 4,077
-2 | 1,939 | 9,095 | 4,163 | 5,050 | 4 487
7 | 2-3] o700 | 0,224 | 1,791 | 1.791 |-1567
3-4 | 4,939 | 9,095 | 7050 | 4,163 | 4,487
-2 | 41,939 90935 | 4,247 5060 | 4,460
6 [[2-3 ] 0700 | G2e< | 4,738 | 1758 | 4574
3-4 | 1,939 | 9,093 | 4050 | 4,217 | 4, ¢c0
1-2 | 1,939 | 9093 | 4217 | 5050 | 4,460
5 23] 0700 | 0224 | 4,758 | 4,780 [-4,512
3-4 | 4939 | 90935 | 5050 |4 2t7 | 4,460
{-2 |- 1,939 | 9,093 | 4217 | 5,050 | 4 460
4 | 2-3] 0700 | 0,224 | 1,738 | 1.738 |-1,51%
3-4| 14939 | 8093 | 5050 | 4,217 | 4,460
1-2 | 4,933 | 9,093 | 4217 | 5,650 | 4260
S [ 2-3] 000 | 0224 | 1738 | 1,738 [-4,574
34| 14939 | 9,093 | 5050 | 4217 | 4 460
4-2 | 1,939 | 9,093 | 41635 | 5,050 | 4,487
2 [(2-3 [ 0700 [ 0,224 | 1,758 | 4738 | 4,574
3-4 1,939 9,09% | 5050 4,763 4487
; A-2 | 0,015 | 2,875 | 1,995 | 1,571 | 4, 492
’] 2-5 0,613 0,196 | 0,731 0.731 |-0,535
341 0613 | 2875 | 1.571 | 1,195 | 1,432
144

B Ll s

- R

= VB s 2 D



Moments en trovies Sous Qy -
I

| Niveau[oawess| G (thu) [M, ) [Mee | Moo [ My Gw
| 1-2] 0,142 | 0,666 | 0255 | 0,365 | 0,356
O [2-371 0053 [0017 | 0486 | 0786 |_4469
5-4 0,142 0,666 01367 0,265 |+0,35¢6

-2 | 01249 | 1,1¢8 | 0547 | 0,664 | 0,563

7 [2-3 [ 0093 | 0,030 | 0236 | 0,236 |-0, 200
3.4 | 01249 | 4168 | 0664 | 0547 | 0,563

-2 ]| 0/249 | 1168 | 0554 | 0,664 | 0,559

6 [[2-3] 0093 [ 01030 | 0,229 | 6229 |-0,7199
3.4 | 0,249 | 4,168 | 01664 | 0554 | 0,559

-2 | 0,249 | 1,168 0554 0,664 0,559

5 2.3 | 0,095 | 9030 | 0229 | 0,229 |[-0199
3.4 | 00249 | 1,168 | 01664 | 0,554 | 0,559

1-2 | 0,949 1,168 | 9554 | 0,664 | 0,559

4 [2-3] 0093 | 0,030 | 0,229 | 0,229 | -0,799
3.4 0,249 1,168 0,664 0,554 0,579

1-2 | 0,249 | 1,768 | 0554 | 0,664 | 0,559

A [2.3] 0093 | 0,036 | 0:229 | 0,229 |-0,7199
3.4 | 0,249 | 1,168 | 0,664 | 9,554 | 0,559

-2 | 0,350 | 4,669 | 0,783 | 0,950 | 0.803

2 [Z3 0733 | oo0is | 6327 | 0,307 |-0284
3-4 | 00352 | 1,669 | 0,950 | 0,783 | ©,803

"2

e



Moments ¢n Fravees  Sous FAvl

e

/
Niveaustuastio| G (L) | Moldw) [ Moy ¢ [ Me,w [ M,
{-2 | 0,244 0,989 | 0,370 0/530 | 0,539
O [23 [ 0130 [o00t2 [ 027 027 20,034
: 3-4 | 0,214 0989 | 0:.930| 0370 | 0,539
' 1-2 | 0,223 | 1,040 | 0,479 | 0,581 | 0516
7 [ 2=2 [ 0,081 [ 0026 0,206 | 0:206 [-0,180
. 34 | 01223 | 4,040 | 0581 | 0,479 0,51
' 1- 2 0,191 0,896 0440 | 0,498 | 0,439
! G [[2-3 [ 0069 | 0,022 | 0471 | 0474 [-0,749
! 3-4 | 0,494 00890 | 6,498 | 01416 | 0439
| ~ | 4-2 | oASs | 0727 | 0,337 | 0,904 | 0,357
' 5 [(23 [ 0,056 [ 0,016 | 0,439 | 0,439 | -0,777
; 3.4 | 0,155 | 0729 | 0/404| 0,337 | 0,357
, 4-92 | 0423 01577 | Or267 | 0,320 | 01284
4 [2.3 [ 0045 [ 0,014 ] 0,910 ] 0,470 |-0,095
| 3+ 0123 | 0577 | 0,320 | 0,267 | 0284
N 4-2 | 0,090 | 0422 | 0,196 | O/2354] 0,207
A 3 [2-3°[ o032 60fo | 6,080 | 6,080 |-0,070
tf 3-4 0,090 | 0,422 | 0234 | 0,19¢% | 01207
| -2 | 0,058 | 0,272 | ©,125 | 0154 0,134
P [[2-3 [ 0/021 [ 0,007 | 0,052 6,052 |-0,8¢5
3-4 | o058 | 0272 | 0,151 | 0125 |+013 4
' A-2 | 9006 | 0,028 0,072 | 0,015 | 0,015
| 1 [[2-3 [ 000c | 0,002 | 0007 | 0,007 |-6,00%
3-4 | o006 | O028 | 0015 | 0,072 0,015
! |
I
|
I 113
R $
¥l




Porhque Lon_g)’ifudincrl ’ﬁ_ﬁ/{gu;va):

/eLm?M Nodiealu,

|
Niveaux| G (t/mb) | P (Ht)| F, | (Hid)
8 AATG 0,10 0,156
7 1,652 | 0,'&1 | 0,187
6 1,635 018 0,460
5 41,635 0, 18 0,130
4 1,635 0: 164 0,404
3 1,635 0, 18H 0,075
2 1,635 0,25 0,049
4 0,613 0] 0,006
;_; ; /5CAF-;MZ 04! qu;
! @ E) @
"5’;60 _‘L } @ @ @6 _Pau?(ftr
‘_ + . 7 0,40x 0,20
2,80 } 5
2,80 % ] (2] a'}'QM:
= L4
oo 5 030x0,45.
280 | | ‘
260 | | ®
sl B 2
3,00
000 !
’ > o i bt 77 zlv 7 7 0
L 30l 510, 540 | B0 | 310
1 1 P 7 7]
1
M4
.g'J '
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m SEY LY TLY FLN AN e S5 h AU | | L | <] Q| I | 1A | b 92 99092k [hs'h | ve k| gzl @80l
| [ 40| 40|40 510\ 4110 43| 45| G40l Slo) 70| S| o] 450 Ho| S| so| 44b| S| Go| Go| Go| ol Gla| Lilg| sy
m., 430) 40| 40| 4310 440] 43| §¥0| 40| 430 440 44| 44la| o¥o| ebla| ov'al o¥la| o¥le| aylo| A \ \ \ K
W \ gvlo | <¥/a| cra| e¥o| &/0 \ oo a0 s¥0| cvl evo| /| evo| s e¥o| el el |ov/o| s¥a|sta| evlo| gra|
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Momml‘s 50&15 Gl
- /
Nivesu | Neuda | 9, W)l 9 (- M3, Me | Mw M¢ Mn Me
A\ | —[1176 | _— 10851 | — [0,45¢ |_— [odza
2 |1170 [ 4176 | 0,986 | 0,851 0944 | 0/887 | _—| 0,047
6 3 [AA76 [ 4176 | 0,854 0851 0851 | 0,854 | __— 0
4 1176 | 4,476 0,851 0,851 0,851 0.5 |_—] o |
5 A7 [ 70 | 0,851 | 0,986 | 0,837 | 0,944 ~__—| 0,047
6 4176 e 0{654 _— | 0,434 e / _Orq_SCP-
A L —[1,03%|_— 41835 |__— 0,781 |0,367 | 0,414
2 1635|1635 | 2,183 | 1483 | {483 | 4,183 o o)
7 3 [1,635[1635] 4,183 | 1,183 | A, 463 | 4,18% o o
& |4,635[1,635[ 4,183 1183 | A 183 [ 4,483 0 o)
5 [4,635] 4,635]| 4,183 40483 | 4,183 | 4,183 0 o
6 [4635| —| ABa |_—| 07181 |_—_-0,367 |[-0. 414
I | —[1e35|_—| 1,183 |__— 1| o0.804 | 0,402 | © 402
2 [1,635[1,635] 1,183 1,183 | 4,183 | 4,423 O %)
G [ 3 [1e35[%635 448> | 4,183 | 4,183 | 4,165 o 5
4 [1,635]|1635| 4,1p3 4183 | 4,183 | 119> 0 o
2 1635 | 1635 4,183 A AB3 A, 183 | 4,183 0 O
6 4;635/ 4(46_"5 e 0,904 /—0; 402 |-0,402.
A /4:635 __— A/18B3 / o804 0,402 O, 402
2 [1,635]4,635[4,183 | 1,183 | 2,485 | 4,183 o) o)
5 [3 [1c35[0635] 4183 | 4183 [ 4185 | A 185 o o
& J1635[4635| 4133 | 1,185 | 1,133 | 4,183 3 o)
15 [4e35[4635] 4,183 | 1,183 | 4185 | 1,183 0 o
6 11635 _—| 14,483 | __—]| o/Bo4 ~0,402 |-0, 402
A — | 4632 _—| 4,483 | __—| 0,804 | 0,402 | b,402.
(L2 |4635]|4635] 4,13 | 4,183 | 1,485 | 1,183 ) 0
4 3 [1035]4,635] 1,183 | 1,485 | 1,483 | 4,183 o 0
L4 [ 4635 4635] 4,185 | 4,483 | 1,183 | 1,183 2 0
‘ 5 4,6%5] 1,635| 4,185 | 14,483 | 4,493 | 1,183 ) o)
© 4,0%5 1,485 | __—| 0,804 | _—[_0,402 |-9, 102
I N T 2,183 |_—| 0,80o¢ | 0,402 | 0,402
2 [4635] 4635 ] 4,183 | 4,183 | 1,483 | 1,43 7 0
3 3 | 4,635] 1,635] 4,183 | 4,483 | 4,183 | 2,18> o o
4 1,6352| 1,655| 4,483 4,483 .| 4,183 1,48% 0 0
5 | #635] 4,635| 4,183 | 1,483 | 4,183 | 4,183 0 0
(A 4i’635/ 1!185 / 0.‘804‘ / --O,«4.02 ~-0,402
A _—14,635 /— 1,182 o 0,793 O,¢444 ;379
2 [1,635|4635] 1483 | 4,183 | 1,183 4,183 [} 0
2 3 [ 4635 1,6355] Ai183 | 4,185 | 4,183 | 1,163 ) 0
4 1635| 4635| 4, 183 1,183 1,183 1,183 O ®
7 1,635 1,635] 4,183 1,183 1,185 1,183 O 0
e 1,635 __—| 4183 |_—| 0793 |__—1-0,41¢ |~-0,579
A |_—|loe1s|_— | 0/44¢ | __—| 0,147 | 0,036 | 0,141
Z o613 ]06!3] 01007 | 0,44a | 0,547 0,594 |-0,008 | —-0,025
/] 3 1064310613 | 0,444 | 0,4¢d | 0,444 | 0,44¢ 0 %)
¢ 1013|0613 | 0444 | 0144 | 044¢ | 0,444 0 )
5 loer|0615] 0,444 | 0,607 | 0544 | 0,547 | 0,008 | 0,026
6 a3l —| o4 |_—[ 087 | __—T1-0036 |-0,111

. — e —
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Moments  Sous Q, -
Niveus|Noeuds | O, ()l 9, () My | Mg My Mg Mn, Mg |
4 l—008| = —"1 5075 | __— |i0j038 = | 0938
2 0,403 | 0,i03 | 0086 0075 | 0:083 | o079 | _—|- 0/00¢
8) 3 0,403 | ©,403| 0,075 0,075 0,075 0,075 o
% 0,103 | 0,403| o075 0,075 0,075 | o075 | __—7 0
5 [ofo3] 0402 0,075 | 0,086 | 6,079 | 6,083 |__—— | 0,00L
= 0,403 e 0,075 / 0,038 s = -0;0-58
1 | _—loel|_—] o131 | _—1] 9080 | 0,0¢4| 0,06
2 [o8l] 0181 ontx1_ [ 0,431 0,131 | 9,451 ) 0
7 3 101D 0191 | 0,131 0,131 0,431 0131 0 0
4 0101 | 018{ | ©/134 Y ILEY 0,431 ) 0
5 1 018(] o484 0MA34 | 031 | ©131 | 0,431 0 0
A 0,181 |_—1 0,431 | — 1| 0,086 ___—|-0,0%4{ |-0/0%¢6
1 | ——|of8A|_— o34 | _—| 0,089 | 0,045| 0,045
2 loABA | 01181 ] o431 [ 0,434 | 0,134 | 6,431 0 0
6 3 0181 0184 0131 | 0,434 | 0.431 | 6,431 ) 0
4 10104 odsl] 01131 | 0,434 | 0,431 | 0,131 0 0
5 o8| 29181 o131 [ 0,434 | 0,431 | 0,131 ) 0
: Z 01N\ |_—"1 0/131 | _—|o,089 | __—[-0,0¢45 [-O,045
" A 0of8A | _— | odx4 |_— | 0,083 | 0,045 | ©/0¢5
2 [0,48%4] 0,181 | 5/134 0,134 0,434 | 0,451 0 o)
! 5 3 |onetfoM81] 0,431 | 0434 | 0,131 | 0,131 ) 0
:' 4 |oBdI[oMBl] 0,81 | 0,431 | 0434 | 0,431 o) >
i‘ A 5 o8t o4 [=0,131 | O,43% | 0,434 | 0,437 0 )
] 1 :6 |98 _—|-0431|_—| 0089 |_—|-0,045]-0045
" A |—lonet |_—1 o131 | __—] 0,089 | o,0t6 | 0,045
2 0,181 | 0,484 0,131 0,131 o/131 0,131 o} o
4 3 | odB1] 081 | 0,431 | 0431 | 0,731 | 0,431 ) 5
| 4 0,181 | 0,1®d 0,134 0,134 0,134 0/131 0 0
5 0,181 | 014 0,431 0,431 IEEY D131 o 0
G ofet|_—"1 0434 | _——| 0,089 |__—|-0,045 | ~0, 045
1 o8| _—| 0,13 _— | ©,089 0,045 0 P45
2 |o48) | 0181 | ©,134 0,151 0,434 | 0,131 o o
_7) 3 oABA | 0181 | 0,131 0,134 Y] 0,134 o o
4 048 | 0181 | ©,131 0,131 0,134 0,131 [&) 0
5 O18Y [ 0484 | 0,131 0,134 0,154 0,131 =) 0
A oA | _—1 0,431 |__—— Q089 | _—]-00%5 |-0045
1 | =— 10758 0,187 : 0,125 | 0,065 | 6,060
2 |[0,248] 0258] 0,187 |0,1987 | 0,187 | 0,187 %) 0
2 3 | 02%8] 298] 0,187 | 0.187 0,187 0,187 [} o
4 [0278] 0258 9,187 | 0,187 | 0,487 | 0,187 o) o
2 0,258 ©258| ©.:187 o187 0187 0187 O O
[ 0,258 _—| 0187 |_—— | 2,125 |— - 0,065 |- 0,060
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Ayl R
i .l
: / / F ]
!NW Nueyeds y’) chw) My Me Mo | Me iy Ms
A __—0,156 / 0 a1 e adqess == 01058
2 0/156|011% | 0,431 | 0,413 [ ©/425 | ¢J4{19 | _—|-0,006
(‘_’) 3 [o50[045% | 0,43 | 0,443 | 0,443 | B4 | — o
4 10156 045 | O 113 | 0,MM3 | 0,443 | &} 413 0 |
7 1050|0450 | O/413 | © 431 | 0,719 | oli25 | ___— 0,005
6 0,156 — ] O A ——— 0,058 _’__,_.-'-"";’ 16,058
\ |_—10487|_— [ 0435 | _—| $[089 | 0,042 | o 0¢7
2 0,187 1 0,187 | 0,135 | 0,435 | 0,435 | $}35 5 o
7 3 o087 0187] 6,135 [ 0,435 [ 0435 | H135 0 o
4 0487 |1 0487 | 0,135 | 0,435 | 06,135 | /135 ) 19
7 0487 0187 | 0,435 | 6,435 | 0,135 | B 135 0 0
6 of"87 / 0,135 / 0;059 ____;l.'-"*"" -0,042 __O;C)‘f-;7
' | _—o0160]_—[ 0,416 |_— [d]o79 | 0,039 | 0,039
2 loeo| 0ilbo| 0,416 | 0,6 [ 0,416 | §,140 0 o
6 5 [o0460 | 0160 | 0,446 | 0,416 | 0,01 B | 115 0 o)
4 0160 | 0160 [ 0,416 | 0,416 | 0/116 ®,14 & 0 o
5 10460 | 0160 0,446 | 01 | 016 | 116 0 0
G OME‘)O // O-’{"@ e 0,079 Fl’___’-__,_,-—-— -—_0;039 —010_39
I | —10M30|_— | 0,094 |__—1 $,064 | 0,052 | 0,032
2 0/130| 0130 | 0,094 | 0094 |. Q0,094 | ©,09¢ 0 0
5 %3 [0430] 0,(30| 0,034 | 0,09¢ | 0,094 | p,094 o 9
- 0/430 | 0,430 | 6,094 | 0,094 | ©,09¢ | WV,09¢ 0 0 .
o [ 012%0] 0930 6,094 | 6,094 | 0,094 | 0,094 0 o
o 0130 |_—"| 0,09¢ | _—] O,06¢ [ I —[-0030 [-9032
AL ——lojod | = lIgo7el |l —Zlid b5/ 0,02¢ | 0,026
2 0,404 [0,104]| 0,075 0,075 | ©,075 " |d, 075 o sz
4 5 | oo¢[0104]| 0075 | 0,075 | 0,075 | 4075 o O
4 0,404 | 0,40¢| 0,075 0,075 6,075 4,075 0O 0
> 0,404 | 0o ¢| 0,075 | 0,075 | 0,075 | &,075 G} a-
6 o0od|_—1| 0075 | __—| 6,051 | 3 _0,0256 |-0,626
A L |60 I =—=|] 6, 85% ' $, 037 | 0,018 o, 91 ®
n 0075 | 0,075 | o,05& 0,0%¢ 0,054 | 9,054 o} q
3 |3 lo0o75 0075 | 0054 | 005¢ | 005¢ | bo54 0 a
- 0,075 1 0075 | 0,054 | 0,054 | 0,654 | P,054 o) 0
Ve 0,075 | 0,075 0,054 0,054 ©,054¢ D, 0549 0 0
4 0,075 | _—| ©054¢ |_——"1] 0,037 |_, -0,018 | -0,018
A |_—|0043| — 10035 | _—| po23] o612 ] o012
2 0,049 | 0,049 | 0,035 0,0%5 0,035 0,035 0 (@)
2 3 0,049 0043 | 0,035 | 0,035 | ©/035 | P 035 o) 0
4 0049| 0,049 0,035 | 0035 | 0,035 | 10,035 o o
7 1 0049] 0,043] 0035 | 6,035 | 0,035 | {0,035 0 0
6 | 0043 _—]| 0035 |__—] 00251 —|-0,012 |- 0,014
1 _— 10,066 |_— | 0,004 | __—| ‘0,001 | 0327073 10-3
74 0,000 | ©006 | 0,000 0,004 0,005 |®,005 o O
1 5> [ pooe| o006| 0,064 0,00£ | 0,004 | 0,00 ¢ 0 [}
4 0,000 | 0,006| 000 0,004 ©,00¢ 0,004 0 0
5 0,00p] 0,906] 0,00€ | 0,006 | 099 | 0,005 9] 0O
o 0000 _—| 0004 | __—| 0,004 | _—1]-032 153 10-3
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Moments en Etrovees Sous G:
hwwum ’M»{v. ‘1(%\ MOU-W) Mi“r c % Mk&"”‘]
A-2| 4 A6 1,413 | ©,434 | 0,844 | ©0.724 |
23| A470| A,¢4% | 6,897 | 0,854 | 0539 | {
6 Z-4| ANTO| 1413 0,85 0851 Q562 \
50 a0 A 41> | o850 | 6,897 | 01539 |
5-b| 1470| 1,413 | ©1944 | 0,634 | © 724 |,
Ao P 1,635 4,964 | 01784 A 483 | ©,/982
2-% 1635 41,964 | 4,193 1,183 0,784
7 3.4 | 4,6%5] 4,964 | 1,483 | 4,483 | 0781
5 | 1,635 4,964 | 1,183 | 1,483 | o0.78d
5 b | 1,635 1,904 | 4,183 | o./T®1 0,982
1=9 1,635 4,96% 0,804 A 1> 0,979 !
2.3 1,635 4,964 A,48% A1183 0,781 | %
6 3.4 | 1,655| 4,96F | 4,183 | 4165 | 0,761 |}
4.5 1,655 1,904 | 1,483 [ 41/183 0,781 |4
= 5= 4,655 1969|4483 4 0,804 | 0,974 {4 .
| 42 | A,635] 4064 | 0, 00& {4,485 {-0/9711} |
7-% 1,635 £.9p% .| A, 18D [ 4,183 | 01781 |
? 3.4 | 4,655| 4,964 | 1,183 | 1183 [ 01781 ||
-5 | 1,655 1904 | 4183 [ 4,483 | 0,784
5o | 1,655 1,964 | 4183 | 0.Bot | 01971
-0 | 1,655 1,94 | 0,804 | 4,183 0,371
9.3 | 4,635 | 4,%4% | 4,483 | 4483 | 0, 7BA
4 [3.4 | 1635 1,90% | 4,185 | 1,182 | 0,7%1
4_5 | 1,635 | 1,94 | 4,183 1,183 | 0,781
5.0 | 1,635 | 1,964 | 4,783 | o,8od | ©,974
i-2 | 1,635 | 4,%4 o, Bo4 A/483 0,971
2.3 4,635 4,904 4,183 1,483 0,784
4 [[3-4 [ %35 | 4.96% | 4165 | 4,183 | 0/7BH
4.5 1,6%5 1, 96+ 218> 1,183 O, 784
o | 435 | 1,96 | 4,18> | 0/ 804 | 01971
-2 [ 1638] 4,94 | ©079% | 4,493 [ 0,974
0_3% 1,635 | 4, 964 A48 3 4,183 01781
Z 5.4 16356 | 4,964 4,183 1,483 0,781
4.5 | 1,65 | 1,904 | 1,185 [ A, 183 | 0,78( |
5.0 | 4635 | 1,96¢ 1,183 0793 0,97¢ ||
4-0 | 0,45 01736 0,447 01747 | 0,389
2.3 | 0645 | 0/736 0,514 0,444 0,257
1 3.4 | 0,645 ]| 0,736 0,444 O,44a | 0,292
4.5 | 0eh3 | 0,736 | ©O,44¢ 0/51¢4¢ | 0,257
c_o| 060 | 07356 0,547 0,147 0,389
420;;:'(;'. !
_ i

ok TR e



Momants en Fravees  Sous Qe
Neveausx [Krawted |§(Hhw) | Yo w)| Miy o | Mow | MW
4-2 [ 0403 | 0,424 | 0,038 [ 0,083 | 0064
2.3 | 0103 | 0,124 | 0,079 0,075 | 00¢7
A [34 [ow5] 0/124 | 075 | 0075 | 0,043
-5 | 0)1or | 0,124 0,075 0,079 0,047
5.6 | 0,103 | 0,424 0,083 0,038 | 0,06¢
"_2 0;46“1 0{2{'7 Oioab 01451 01’109
2-3 | 041 | 0,217 | O34 0/1%1 008k
7 Z.4 | 0181 | 0,217 0,131 0,151 0,086
-5 | 9107 | 0,217 | 0,431 | 0:431 | 0,080
5 6 | o180 | 0/2(7 0/1%4 0,086 | ©,4°09
-2 {0, 0,247 0,089 0,131 0407
n.% | 0,1%4 0,247 0;1'{):‘ C 1131 0,08
6 5.4 [0 ] 0,217 | o,131 0,431 | 0/086C
4_5 D;‘B{ 0;247 O;f?)‘] O;f’:)f : Of06@
56 | 0%4 ] 0,227 [ 0,131 [0:0B3 | 0,107
-2 |oA’i | 0,217 6,089 o131 o/o7
23 [o484 | 0,217 | O,431 0,13 1 0/080
5 3.4 |0,484 | 0,217 | o131 | 0131 | 9,086
4.5 (o1 | 0,217 | 0,431 0,151 9,086
5.0 | o4 | 0/217 0/1%1 0,089 0,107
4- 2 | O)A%A 0,217 2,085 | /131 0,107
72-3 oM\ | 0,217 R o{31 0,00 b
4 5 4 | 0,181 | 0,217 | o131 | 0431 | 0,08
4.5 0, 1% 0,217 01514 0,A51 C/0p L
5.6 | 01184 | 0:2t7 0,131 | 0,089 | 0,107
A-Z oAl | 0,247 ]| 0,889 | 0,434 | 0,107
2-3 | 014 | ©/217 O/43 A 0,131 0,086
5 3_4 | o481 | 0,217 0,131 0,131 0,0Be
4.5 | 0)1%1 | 0,217 0,431 0,131 0,086
5.6 | 0,481 ] 0,217 O0,1%14 0,089 | ©,107
1—2 | 0i258| 0310 | 0,125 | 0,187 | 0,15¢
2-3 | 0259 01310 o,AB7 0,187 0123
2 3 4 | 0i258| 0,310 0/ 187 0,187 0,123
L 5 | 0258 0,310 0/ 187 0,187 | 0,12 %
5 b | 0258 ©,310 | 087 | 0,125 | 0,15¢

121



Moments en travees Sous FY J/~"

|
7 !
thawers q“'ldl) Mo(h.w) M{_,_qr c Hi VW i MJ‘"“‘J :
A-2 [0,2%0 | 0,487 [ 0,058 of26 | 099 |
2-3 | 0,456] 0,487 | 0,119 043 | o071 |}
3-4 | 0150 | O/{7 0/413% 0/M13 01074
4-5 015¢ | 0,487 0,{13% 01419 0,071
5-0 | 0150 | 0187 | 0,425 0,053 0,09
A-2 | 0,487 | 012254 0,089 0I5 5 0,113
2-3 | 0187 | 0/225 o35 01135 0,040
3-4 0,187 0,225 0;’4-55 0;455 ©r090
&5 |07 | 0225 | 0,459 | 0735 | o630}
2-0 | 0487 | 0225 | o135 | 0,689 | 0,413
1-2 | 0,400 | 0,192 [ 0,079 /M | 0095 |4
2-3 | oo | 9192 | oi1d | 0,116 | o,07¢ |}
34 oo | 0,192 | o0/11& | 0,11& | o,076
A‘—5 O|'ff)0 0, 192 O/‘?’f& 0,116 0107 &
7-G | oteo | 0,192 | 6,116 | 0,079 | 0,095 ;-
A-2 | 030 | 0,150 0,06% | 0,094 [ 0077 |}
2-3 | 0i*%0 | 0,156 | 0,094 | 0,094 | 0,062 | i
3-4 |om0 | o/156 | 0,094 | o094 | 0062 ]
4.5 |-04%30]| ¢,15C 0,099 | o094 | 0,062 ]
5-6 | 04%0.| 0,156 | 0,09¢ | 0,664 | 0,077
A-2 |o,104 | 0,125 0,051 0,075 | 0,062
2-3 10104 | 01125 [ 0,075 | 01078 | 0,050
3-4 | 0104 | O/125 01075 0,075 0,050 |
4-5 | 0104 0,126 0,075 0,075 0,050
5-6 | 04404 | 0,125 0,075 | 0,051 0,062
A-2 | ©075 | 0,090 0,037 | o,054 6,045
2-3 | 0075 | 0/090 | o054 | 0,054 | 6,036
3.4 10075 | 0,090 [.0,05¢ | 0,054 | 0/036
4.4 | 0075 | 0,030 ©,05¢ 0,054 0:10% (& |}
5- | 0,075 0,090 0,054 0,037 0,045
1-2 |0,049| ©,059 | 0,025 | 0,035 | 0,030 |}
2-3 | 0043 | 0,059 0:03% | ¢,035 ©,024 |
3-4 |o, 083 | 0,059 0035 | 0,035 O ofﬂ i
4-5 | 0049 | 0,058 ©/035 | 0,035 0102 4
5-6 | 0043 | 0,059 | 0,035 | 0,025 | 0,030
A-2 | 006 0,007 0,001 0,005 0; 0O¢
2-3 | 0,00k 0,007 | 0,006 | o0,00¢ | 0,003 |i
5-¢| 0,006 0,007 O,00¢ 0,00¢ 0,003 ||
- 5| 0006 0,007 | Oio0% | 0,005 0,003
5-6 | 0000] 0,007 | 0,005 | 6,001 | D,00¢
b
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Efforts Tranchants Sous G: .
Niweauk brawess| 9 (Hu) [ My (tw)] Mg [ Tx=o T(x=1)
4-2 | 1,470 | 0,944 o434 | 4,658 |- 1,387
2—5 1,17¢ 0,851 0,827 433D — 4,800
O [3-e[nf7c] 0851 | 0,851 | 4825 | -4805
4-5 1176 | 0,897 0,854 4,808 [-1,838
56 | e | 0,434 | 0944 | 4,987 [-4,65D
A-2 [ 4635 | 4,183 | O/TBA 2,405 |-2,664
2-3 4_,6:55 4, 493 4,4%35 2,534 |-2,534
'] 34| Ae35 | 1,185 | A165> | 2,534 | -2,53¢
4.5 [ 1635 1183 1,1%% 2,53¢ |-2,534
5 6 1,635 | O17T84 1,183 2,66¢ [-2,405
1-2 [1635] 21,183 | ©6.B04 | 2,442 |-2,657
-3 [ 4635| 1,183 | 4,183 | 2,534 |-2,53¢
6 24 [ 463551 0,493 {54,483 42,534 | ~2,53¢ |
: 4-5 4| A,6364 MABS ] 11831 24934 54534 - -
5.6 | 1635] oioo4 | 1, 182°]172,657 [-2412
4-9 | 4,635| 4,183 | 0,804 | 2,412 [-2/657
2.5 | 4635] 4,183 | 4,183 | 2,534 [-255¢
5 % 4 [ 1635 M 1865 | 1,183 | 2,534 | -2,554
4-5 | 1,635] 41,1485 1,183 2,534 | -2,53¢
56 [ 4,635 0,804 | 4,183 | 2,697 |-2, 412
1-2 | 1,635] 1,183 0,804 | 2,412 | 2,657
2-3 | 4,636 | 4,183 1,(28 2,534 |-2,5%¢%
4_ s-4 [ 1,635 | 7185 | 4,183 | 2,534 |-2/55¢
_ 4-5 | 1635 | 1,183 1,183 | 2,534 |-2.53¢
5 b | 4,635 ] 0,804 1,183 | 2,657 |-2,4'2
1-2 | 4,635 1,123 | 0,804 2,412 |-2,657
2.3 | 4,635 4,183 | 4183 | 2,534 | -2,53¢
5 54 | 4,555 | 4,183 | 118> | 2,534 [-2/53¢
45 | 1,6% | 1,183 | L18> 2,554 |-2/5%¢
5.6 | 1635 | 0Bo¢ | M1B3 | 2,657 | -2 412
1-2 | 1,635 | 4,183 0793 2,408 |-2,600
2-3 | 4,635 1,183 | 4,483 | 2,534 |-72,55¢
2 5.4 | 1,635 | 1,183 | 4183 | 253¢ | -2 53¢
Z-5 | 4555 | 1,18% | 4183 | 2,534 [-2, 53¢
5.6 | 4635 0,793 4,482 | 2,6p0 |-2,408
-2 | 0,613 | 0,547 | 0,147 0,821 | ~1,079
R-% | 0,643 | 0444 0,51¢ 0,973 | -0,928
’] B4 | 0045 | 0,444 | 0,444 | 0,350 [-0950
4.5 | 005 | 0,514 0/4¢¢ 0,928 -9,973
56 | 0,613 0,147 01547 2,079 | -0,821
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Efforts  Tranchants Sous O&_.. '
Nivesl beaues | Q)] My [ M [T=0)[T(x=)
4-2 | 0/405]| 0,08% [ 0,039 | 0,445 [—0, 174

2:—5 0,4D% 0,075 0,079 OMoe ~-0:1158

6 3.4 | 04p3 | 0,075 0,075 | 0,460 |-0,160
-5 | 0,3 | 0,079 0,075 0,159 |-0©,161

-6 | 03| 01038 [ 0,093 | 0,474 ~0,1¢5

-2 ToAB1 | 0/(39 0,08 0126 | ~0,295

2-5 [ o1 ] p 131 REL 0:284 [-0r28]

7 3-4 | o1 { 01134 01134 0,281 |-0/281
| 45 [ 0,81 | 0,121 04351 | 0/281 [-0,28/

Loy 01 1p4 0,08 0){%1 0,796 -0,266

-2 | 018 | 0,131 01088 0,267 [-0,294

2-3 | oA | 0,131 NEX 01284 | -0/281

(,; 3-F | 08t | O/134 0131 0,281 [-0,2861
£-5 | 01§t | 0,431 0134 | 0281 |0 281

5-6 | o4 | 0,089 0131 | 0,294 [-0,267

-2 [ og4 | o,13¢ 0,083 | 01267 |[-0,294

2-3 | 04 | 0431 [ 0,131 0/281 |-0,23A

5 3-4] 048 | 6,139 0,434 0,281 | -0281
4-5 | ontd | 0,431 1131 | ©1281 [-0iZ281

5-6 | 01% | 0,089 0,431 | 0,294 |-0, 267

1-2 [ 048 | 0,431 0,089 | 01267 |-0,29¢

2-3 | 048 | 0/1®1 ZEX 0281 [-0,281

4 -4 | 018 01134 0,131 0281 | -0,281
4-5 1 019 omtx\ | o134 [ 0,281 [-o0 281

5 6| 01 0,089 | 0,430 | 0,29¢ [-0,267
A—2 | 0188 0,434 | 0,089 0,267 |-0,29¢
2-2 | 0,19 0,131 03 | 0,291 [-02a1

3 | 3-4 | 048} o131 0,143 0281 | -0,281
&5 [ ot [ o1 C,131 0281 |-0,281

2-L | Ogt | 0,089 | /131 | 6,294 |-0/267

1-2 [924B | 01487 | 0,725 | ©,%380 | <0, 470

2-3 | 0288 | 0,187 0,187 | 0,400 [-0,¢00

2 .5‘-4' OFQ.ILS ‘011.87 Of48'7 0(4—00 -0, Lo
-2 |28 | 0187 | 0,187 | ©,400 |0, 430

76 [02bp | ©/125 | 0,187 | Ordzo - 0,380
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E fCorts Trdwnc\qu\\’s ,%0&15 E v_&_i
Woseanltrans [ 40| My | Me | T TG=Y)
1-7 [9%460 | 0425 | 0,058 | 01220 [-01263,

2-3 0456 | oMdd | o449 0224 |[_o02¢0

6 3-4 0,4h6 0/143 (TR T b 0242 |-0,242
&5 [o0,156 | 0,419 | ©/M3 | 0240 [-0,2¢4

5-6 0,156 | 0,058 | 0/125 | 0,263 |-0,220

A-2 | 01987 | 0435 0,089 0275 | -0, 305

2-3 0;"67 OI“S?_ O!1-55 OJ29O -0:290

7 3.4 | 0,487 | 0135 o135 01290 | o290
-5 | 0,187 | 01135 0435 o290 |-0,290

56 | 0,187 | 0,089 o135 0|305 | 0,275

-2 | 0160 | 0,41k 0,079 0[236 | -0,260

?_3 | 0,40 | 0/M6 0 116 | ©O(248 | -0/2¢D

6 {:.3-4-l 00| 0,416 | 0116 0243 | -0,24.8

| 4.5 1} 0,460 {01146 1] -O/ML - 0248 = 0248 | - |
': 5.6 0,460 { - 007910446 * . 0j260 12012367 - i

1-2 [on30 | ©/09¢ | op64 o192 [ —90,211

2-3 [ o130 | 0,094 | ©0,09¢ | ©,202 | 0202

5 3.4 | 0,130 | 0,00¢ | 0,09¢ | 0,202 | -0202
4.5 | 0,430 | 0,094 0;094¢ 0,202 | -01202

65_6 | 6,130 | 2,064 .| ©,034 01214 |—-©/192

1-2 | 0,104| 0075 | 0,051 0,153 [-0,169

2-3 | 0104 0,075 0,075 0,161 -0,161

4_ 3-4 | 0,104 | 9075 0,075 or161 -0, 161
4_5 |0/ 10¢ | 9075 | 0,075 | ©161 | —O/1614

5-C¢ | 0,404 | ©051 €075 0,469 [-0/153

-2 | 0,075 | 2,054 0,037 0,214 -0,422

2-3 o075 | 92°5¢ 0,054 0,Mb |-0,M0

_7) X4 | 0,075 | 0,05¢ | c06¢ | 0Me | -0 e
4-5 | 9075 0,054 Q05¢ 0,116 | -0/41 6

5_& | 9075 | 0,037 0,05¢ 0,122 | -0,444

1-2 | 0,04¢9| 0,035 0,023 0,072 | —0,0680

2.3 [ 9049 | 0035 0,035 | ©,076 [-0,076

2 3.4 | 00%9 | 0,035 | 0,035 | 0076 |-607<
4-5 |0 049 | 0,035 o035 | 9076 | -9,076

5. |0043 | 0,023 0035 | 0,000 |-0,072

1-2 |o,006 | Q005 0,001 0,008 |-0,011

2-3 |o00L | O,00¢ 0,005 0,010 | -0,009

1 Z_4 |Ocor | 0,006 | 0,004 | 19,009 |-0,009
a5 [ 0006 | 0,005 | 0,008 | '0,009 | -0.010

5.6 | 0006 | 0,001 0,005 0,011 | -0,008
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- EFForTs Normaux dans les Poleaux Sdus G
== = EN. _
ﬁwzotw L, w It |2t s\::. NC o [|RR gt | NG ()
I |__— | 1,658 |_—— | 4,658 | ©2¢5 | 2,603
72 [-1,9287 | 11838 [__—] 35,825 [ 6,947 | 4770
O 3 |-4,808 | 4,823 | _—| 3,634 | 0,245 | 4576
| 4 [-1,823 | 4,808 [_—| 3,631 | ©945 | 4,576
B %5 [ 1,838 | 1,987 |_——| 3625 | 9945 | 4,770
© |-4 658 __— | 4,698 | ©,945 2,603
A __—— | 2,405 | A, 58 4063 | 4,890 595%
NS Q _2,664 9;554‘ 3:829 91025 1. 890 4[’_)?915
| 3 [-2,534 | 2,534 | 5,631 | 8,639 | 1890 | 40,589
4 [-2,534 | 2,534 | 3,654 8,699 | 4,890 | 40,589
O T T2 53¢ [ 2,664 3,825 | 3,025 | 4850 | 40,913
[7) -2,405 | _—| 4,658 4,063 | 489D 5953
I | _— | 2,412 | 4063 | 6,475 | 2,832 | 9,310
9 |-2,657| 2,534 | 9,025 [ 414,24 | 2,835 | 47,051
W 3 [-2,534 | 2.534 | 8,699 | 13,767 P,835 | 416,002
: L [-2554| 2534 8699 | 13:767 | 2835 | 46,602 {
U\ 5 -2,534 | 2,657 | 9,025 | 44,21 | 2,835 | 417,051
o |-2,412|_—] 4,063 | 6,475 | 2835 | 9,310
| 1 _— | 2,402 | ©/47% 8,887 | 3,780 [ 12, c67
D |-2,657] 2,534 [ 14,216 | 19,407 | 3,780 | 23,187
UN 3 T=2,534| 255¢ | 43,767 | 18,835 | 3,780 | 22,615
. / 4 |-2,93¢| 2,534 | 43,767 | 18,835 | 3,780 | 22615
N 5 [-2,534.| 2, 657 | 14 216 | 19,407 | 3,780 | 23,187
6 |-2,412| __—| ©,475 | 8,887 | 3.780 | 12,667
N _——| 2,412 | 8287 | 14,299 [ 4,725 [ 16,024
3 2 |-2657 | 2,539 |49,407 | 24,598 | 4725 | 29,323
3 -2,5%4 2,534 [18,8%55 | 23,903 | 4725 | 28,628
hnl 4 -2,53¢ | 2939 [18,835 | 23903 | 4,725 | 28,629
5 1-2534 | 2,657 | 49,407 | 24,598 | 4725 | 29,323
4 ~2,412 |_— | &,887 | M,299 4,725 | 16,024
A |_—| 2,412 | 44,299 | 15711 | 4670 19,381
2 2,657 | 2,934 | 24,598 | 29,783 | 5,&€70 | 35 433
M T3 [-2,534 | 253¢ | 23,905 | 26,971 | 5670 | 34641
\\fj 4 |[-2534 | 2,53¢ | 23,903 | 28,971 &Eevo 34, 641
5 |-2%34] 2,657 [ 24,598 | 29,789 | 5. 670 | 35,459
6 [-2,912 |__——| 4,299 | 13, T 5,670 | 19, 384
A |_—| 2,408 | 43,711 10,119 | 6,682 | 22, 301
2 -2,660 | 2,434 | 29,789 | 34 983 6,682 | 41,665
N T3 [253¢ | 2539 | 28,97 | 34039 | 6,682 | 40,724
'vl 4 |-253¢| 25349 | 28,971 | 34,039 6 682 | 40,724
’ L -263a | 2,660 | 29,789 | 34,983 6,682 | 44,065
6 |-2408 |_— | 413,711 | 16,119 | 6,682 | 22,801
A |_—| 0,821 ]| 16,119 | 16,940 | 6,682 | 23,960
D 2 —1,079 0,975 | 34,983 | 37035 7, 020 | 44,05%
3 |.0 928 | 0,950 | 34,039 | 35917 | 7 020 | 42,937
J d [-0/950 ] 0928 | 340%9]| 35917 | 7020]| 42,937
S 5 1-0,975 | 1,019 | 34,983 37035 | 7,020| 44,0%%
b |0,821 ] __— | 10,119] 46,940] 7 o0z0]| 23,960
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Efforts Normaux dans les }ool'e,qux'faous Wy
; E-N-
N Ksvesuy Eo?’ww T.;'w YA Pot. sur. Ng () -
4| __—lo4s |_—| 0,1¢5
“O 12 |-0/474 [0 | _—| 0335
3 [-0,1586 | 0,160 [__—"| 0,348
R1 4 ~0,160 | 0/172 |_—| 01319
2 |-0161 0174 |_—| ©,335
6 “0/14‘5 // Of14‘5
1 / 0266 0,145 | ©444
NG i2 -01295 | 6:2%1 0,335 | 0,914
3 —0281 | 0,281 0,318 0,880
' [V4 [-0,2%1 [ 0,281 | 1318 | 5880
O 7 T-0.201 [0,295 | 155 | 0911
Lo [-0i26b [_—" | 0,145 | O,¢11
. 4 / 0,267 01444 01676
| | 2 |=029¢ o201 ].0,944 | 4,486, | _
\O: '3 |-=iZet [ 6,280 | 0,880 [ 4,442 |- :
| G 4 " [=0.284 ["0i2B1 | 0D [ M4t
j W 570281 [0.294 | 9,811 | 4486
| Vo, [—0267 [_—] 0414 | 0.1 B78
TT | _— | ©267 | 0,070 | 0,945
2 —0;294 | ©0:2%1 AMdDe | 2,061
N\ [T3 [Coz28h | 0,281 | 4/4¢2 | 2,004
! 4 -0, 281 0,284 1,442 2 .00%
NN [T [—o,284 (01294 | 4,486 | 2,069
b |-0,267| _—| 0,678 | 0,345
4 |_—"l01267 | 03¢5 [1, 212
2 -0,294 | 0/2%®1 2,061 2,630
<t ['| 3 |-0281 ] 6,281 | 2004 | 2,566
I 4 - |—-0284 | © 28 Ro0d | 2,566
N 5 |-o284 | 0294 | 2,064 | 2,636
[A ~0,267|_—"| o245 | 1,272
1 4 — | 0:2671| 1,212 | 1,479
2 .]-0,294 [ 0,281 | 2,630 | 3,214
N T3 o281 | Q24 2,56 | 3,12%
' 4 |-o281 | 0284 | 2,566 | %128
Ny 5 0,284 | 01294 ] 2,636 3211
16 l=0i267 | —i| 42421 1,473
|4 _—— 1 0,280 || /479 1,859
|2 |-9420 | 0)400 || 3,211 | 4,037
Al Il 3 [-eo/400 | 0,400!| 3,128 | 5,928
1 ‘ ’_.0;4-00 O; doo 3;: 428 —5; 92 B
g 5 |-o0,400 [ 0,420 | 3,242 | 4,024
b |-a3%80|_—— | 1,479 | 1.8599.
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Efforts Normats Sous Fav .,
iUk | Botesn| Ty, | To e | BN PN, (L)
" Po}. cul. t
i | _—lo0220] _— 61220
? 012635 01224 |_—"| 0,507
Q 3 [-01240 | D242 | _— | 0,482
Kj 4 -0,242, 01240 |_—| ©,482
5 |-01244 110,263 __—1 0/507
6 [-ci1220 [] ___—| ©&220
A |__—| D275 | 01220 | 0,495
N 2 |-0.305 |10,290 | 0:507 | 41{02
: 3 |-0i1290 | {01230 | 0,482 | 40672
\.0 4 - 0,290 1290 014872 1,062
Z ~01290 [§o,305 | 0,507 | 1,102
-0,275 | 01220 0,996
i fﬁz/z:; 0,495 | 731
2 |—0260| B 2%8 | 4,402 | 1,610
3 |—0:1243 124D 1,062 | 4,558
] & [_0,249 | b 248 AM062 | 4,558
L %2 |-0124B8| p26o |_1.10n | 1610 |
| | e [-o23e|}y—"1 0,495] 0,157
{ ] 4 ] =—— b 1920]%0:931 } ©87%"
L{l\ 2 "|'=0,244 ° 9:202 $q,610 2,023
’I':-t 3 |-o0202]| {0,202] 1,598 | 1,962
V 4L |_oi202 !-‘o,zoﬂ A 658 | 4,962
f 2 |-01202 | ®1241 | 4, 610] 2,023
6 |-0)192f . —| 6,731 [ 0,223
1 _— | 153 01923 [ 41,076
2 |-0,169 | ©,161 202% | 2,353
- 3 |[-o0,161 { b, 161 1,962 | 2,284
N'\ 4 |-0/161 | Joi 161 1902 | 2,284
5 |-o/164 | b/1e9 2,02%| 2,353
© |-0153 | L —— ]| 0,923 ]| 407
: 1 |_——| b./14¢4 1,076 | 4,187
N 2 [-0,122 | b/t1e-| 2,353 ] 2,591
1 3 |_o Mo ||l | 2,284 | 2,516
.‘(\| 4 —-0,14¢ 0141 ¢ 2l el 2,516
5 lcote|lfot22 | 2,253 2,596
%) —O) 144 |pL— 4;076 'f/ 187
i | _—|lloo72 | 1,487 | 1 259
o 2 | -os08c[f[o7C ] 2,59 | 2,747
3 |—oic?76 [JIOOTL | 2,516 | 2,668
“L 4 ~0,076 Lo 076 9;51(5 2;668
9 |-oo76 |[[e10BO0 | 2,591 | 2.7¢7
J 6 |-0072 4, 187 1,259
: i _— |1ilo, 008 1,259 4,267
- 2 |-9041 |[lood0 | 2,747 | 2,768
| 3 |-0(009 []10008 | 2,c68 | 2,686
- 4 - 0 (00°9 0,009 2,688% 2,686
5 |-owio [Ri0i0A1 | 2,77 | 2,768
© |[-0,009 [I | 141269 14267]
1] ;
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8 | 4400 [ 8{f77 [ 0,197
7 1,275 | O|$09 | 0.150
G 7275 | olBo8 | o128
5 41275 | OyBog | 0,104
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A 3o« [4275] 0995 | 0o23 | 4,97 |-1,97¢
4-5 14277 | 0,923 | 0,923 | 1,97¢ [-1,974
96 | 11272 | 0,680 0,923 2,055 |[-1,898
-2 1,275 21923% 0,680 1,898 -2,05%
2-3 | 4275 | 0,923 092% 1/976 | -1,97¢
5 3-4 | 4275 | 0,923 | 0923 | 4,976 -1,97¢
a-5 [ 1,275 | 6,923 | 0,923 1,976 |-1,971%
7-6 | 4277 | 01680 | 0,923 | 2,055 [-4, 8PP
A_2 | 4275 9,923 [ 0,675 1836 | -2 0%k
2-3 | 1275 | 0,923 | 0,923 1,976 | -4,9%F
2 3-4 | 4277 | 0,923 | 0923 | 1,976 |1, 9FE
4.5 [ 1,275 | 0,923 | 092% 1,976 |-1,9Fk
7-6 | 1277 | 0,675 | 0923 | 2,050 |-1,3%E
1-2 [Dibd® | 0,732 0176 0835 | _1,04%
2-3 | 0613 0,444 0,497 01967 |-0,88F
/I 3-4 | 0,613 0,444 D444 0,950 |[-0,9pD
-5 | 0,613 0,497 0,444 0897 |[-0,98Y
.6 | 0613 | 0,170 01539 1,065 |-0,8%%
:12:;
i
I
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E Fforts tranchants Sous Q, :

Niwoaun| rvantes | 4(Hul| My, Me [Ta=o)| T&=Y
0177 0/4%3 0075 0,256 |_0/293%
0,177 | 0,429 | 0/430 | 0,275 |-0/274
& 0177 | 5,129 | 01429 | 6,274 |-0,274
01177 | 0,130 o129 ©274 |-0/275
0,177 | 0,075 | 0/133 01293 |-01255
01309 | ©i224 | 0,163 | ©,460 |[-0/499
01309 | 01224. | 01224 |[0,479 |[-0,479
7 0%9 | 0,224 | 024 |[|0,479 |-0,479
0,309 | 0,224 0,224 0,419 [-0,479
01309 | 0,463 | 0224 |[|0,499 [-o/460
0309 | 0.224 |- 0165 |10/460 f.e488] .
0309 [ 0,224 | 2224 |io479 | -0/479
6 0309 | 0224 0/224 [!0,479 |-0,479
0309 | 0,224 | 0,224 |'0479 |-0,479
0509 | 0,465 | 9,224 |10)499 |-0, 460
0308 | 01224 | o,165 |:0/460 |-0,499
0,309 0,224 01224 | 0,479 | -0,479
5 0,309 0,224 01224 0,419 |-90,479
0309 [ ©,224 | 0)224 0,479 |-©/,473
038§ | 0/165 | /1224 | 0,499 | -0os 460
0309 | 0,224 01165 0,460 [-©,499
0,309 01224 | 0,224 6,479 |-0,479
4_ 039 | 0,224 | 01224 | 0,419 |-0,419
0309 | ©)224 01224 0,479 |-0,473
0303 | ©,16% 01224 | 0,499 |-0/460
0,309 | 0,224 | 0,165 | 0460 |-0,499
0308 | 0,224 | 0,224 | 0,479 |-0,479
5 0308 | 01224 | 0,224 | 0,479 |-0,413
0309 | 9224 0,224 | ©,473 |-0,4738
0,309 | 0,169 0224 |.0,499 |- 0,460
0,444| 0,320 | ©,23¢4 | O/650 |_0,711
2 0441 | 0320 | 0,320 | 6,684 |-0,684
0,444 0320 01320 0684 |_o0,684
0,444 0,320 0,320 0,684 |- J,68¢
0441 | 0,234 | 0320 | 07T |-0,656
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E FForts

tronchonts Sous Fu, |

Niveaw | bowtts| ACfull My, | Mg [Te=0) | Texe=d)
A -2 [D,A%7 0,440 0,079 0270 -0 340

2-3 10187 | oisk- | 0438 | 0,290 |_0(290

6 3-4 |o/487 | 0,436 o136 | 01290 |.0,290
4.5 |0,197 0138 0,436 01290 [-01290

5.6 0187 | o079 01440 0,3A0 |-~-0(270

-2 10150 | ©,{09 0079 | 01223 |-0,242

2-3 | 0,450 | 0,109 0409 012%% | -01233%

7 3-4 |0,190] 0,109 | 0109 | ©1233 |-0,233
4-5 | 9150 | 0,409 0,109 0253 |-01255

5_6 | 9150 | 0,079 01409 0,242 |-01223

A-2 o128 | 0,093 0,068 0,190 | -p,206

- 72-3 | 0/128-] 10,095 :|.0,093 . | 0,138 :|{-0,199

6 3.4 |0128 | 6,03% | 0095 | 0,198 |-0,198
4-% (0128 ] 0,093 | 0,093 | 0,198 ({[~-0,19%

-6 | 128 | 0,069 0,09% o206 |-0,190

A-2 (0104 | 0,070 0,056 | 0/455 || -0,16 8

2-3 | 0404 | 0)070 0,076 oiled -0,161

5 3.4 | 0lok | 0,076 | 0,076 | 0461 -0, 164
4-% |olod | 0,070 0,076% o0,46f |-0,161

S_6 |0)hod | 0,056 0107b .| 0,468 |-0:157

A-2 01065 01060 0,044 0123 -0, 134

2-3 0083 | 0,060 | oo | 0,429 [-0,129

4 3-4¢ |03 | 0,060 0,060 01129 |-0/129
4-% 1008%| D060 | 01060 | 0,123 |[-0,129

-6 |0085| 0,044 | ©O0éo OilD4 | -0,123

4-2 | o060 | 0,044 [ 0,032 | 0,083 | -0,097

2-3 | 0,060 | O044 0,044 | 0,083 |-0,093

_7) -4 | 0060 | ©,044 0,044 0,093 |-0,093%
4-% | 0jobo | 0044 | 0,044 | 0,093/ |-0,09%
5- 6 | 000 | 0,032 0,044 0,097 | -0,089

1-2 | o040 | D029 0,024 0,060 ~0,065

2-3 | 0040 | ©)029 0,029 0,062 | -0,062

2 3¢ 01040 | 0,029 | 0,020 | 0,062, |-9,062
4-% |oo4o | 0029 0,029 01062 |-00672

5-6 | 0,040| 0,024 01029 0,065 | -.0,060

1~2 | 9,006| D(OOH 0,002 0,008 |[-b,010

2-3 | pook | 0,005 0,005 0,009 [-0,009

1 3.4 | pj006| 0,008 0,005 ©1009. [~ 0,009
4-%5 | 0,00b| 0,005 0,005 0,009 |-0,009

5. 6 | o006 0,002 0,005 0,010 |_ 0,008
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Efforts Normauvx dans les FPoteavx Sous G

Niveous [Bhean| e, () [T o C6) prsp| Ne [BESTN ()
1 ——— N2eZN |l 2% ‘200 | 3,283

O 2 |-2310]| 2474 | __—1 4,490 | 1,260 5,750
A =2,166 2470 | _—| 4,336 | 11260 5 596

| 4 [-2A70 | 2,466 |__—14,33¢C | 4260 | 5596
L& 9 [-2474 | 2,316 | —— [ 4,490 | 1200 | 5770
6 |-20025 [__— | _—1[ 2023 | 4260 3,283

' |_—14,835 | 2023 [ 3,918 | 2.520 | o 430

N 2 |-2,098 | 11276 | 4,490 | 8,524 | 0500 | M, 044
| 3 4976 | 4,97 | 4,33, | 8,288 2,520 |40, 8o®
& |[-19270 | 4,97P | 4,33¢ | B 288 2,520 |410,808

O "5 1-09% [ 2,058 [a490 T8 o07 [2r o tras
[ -—4,:895 2025 5,918 2,520 0,438

\ |_—]| 4,898 [ 3,918 5,81« | 3,780 | 9,596

' | 2 [-2055 | 4976 | 8524 |42,555 | 3,780 16, 335
Lo 3 |-1,97¢ [ 2,976 | 8,288 12, 240 3,780 |[16,020
/ 4 |-1,97c | 1/27c | 8,288 12240 | 3,780 [1elo20
N [T 0376 [ 2,055 [ B2 [ha-55n 5 780 | 16,355
© [-1,898 |_— | 5,918 [ 581 | 5,780 ] 9,59¢
LA~ ——14/838 | 6,846 | 7,714 1 5/040 {47794
| 2.2 i|-2,055 4 49T 42,555 16,5867 5,040 | M 62¢

= 3 [-1976 | 4976 [12,240 16,132 7,040 | 24,230
! 4 |-1,976 | 1976 [42,240 [46482 | 5040 21,230
b 7 1-4,9706 | 2/055 [42,555 (46,56 | 5,040 | 2, 62¢
b [-4,898 |_—[5 816 | 7 714 7,0do (17 794

1 | _—|499% [7 712 9912 §,509 [1¢,212

2 |-2,05% 4 91e [16,58¢ |20,617 | 6,300 26,97

X 3 -4,976 4,976 46,{92 20,144 6,500 26,444—
: 4 1-197¢ | 497 [1e,132 |20, 144 6,300 [26,444
N 7 _|-1976 | 2055 [16,58c | 20,617 | &, 300 26,917
6 |[-489% |__— 1,714 92,942 | ¢, 3¢ 16,212

1 |—1 1489 [9,312 [,8t0 | 75co 19,370

NY Z |-2,097 | £,971% [20,617 | 24,648 | 7,560 | 32208
J 3 |-1497 | 41975 |20,144 24094 | 7. %60 | 31,654
4 [-1,97¢c | 1,97C [20, 144 24,08 | 7,%60 | 3(,65¢

N 7 |41 | 7,055 |20,607 | 24,c48] 7560 | %2208
G |-4,89% | __——| 9,912 | 44,810| 7 5es 19,370
A |_—| 1,8%c [14,840 | 15,700 8,910 | 22, 616

W 2 |-20%6]| 4976 |24, ¢48 | 28,680 | B,510 37, %90
3 |-1976¢ | 1,97 24,096 | 28,048 | 8,910 [ 35,958

' & [-197¢ | 197¢ |24,09¢ | 28,0¢8 ®,910 | 36,958
>~ 7 _|-1376 | 2,05¢ |24, €48 28,680 8,310 37 590
6 |-4896| __— 11,840 | 13,706 | 8,910 22,646

4 — | 91835 | 13, Tope | 14,541 9,360 | 23,901

~ 2 |-106% | 9967 | 28,680 30,712 | 9,360 | 40,072
5 [-0897 | 0,950 [ 28,048 | 79,895 9,360 | 39,255

! & [-99%0 | 0,897 | 28,048] 23,895 | 93¢0 39,255
=3 7 1-0967 | 1,067 | 28,680 | 30,712 | 9,360 40,072
b |-0839 | _—13,706 14,741 | 9,360 | 23, do1
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Efforts Normoux dans les Poteaux Sous QB_:

—_ E-N.bar

N’WWK M Ti';Wm I I ék) Pot. gu?. Nl’ ®
4 —| 0256 | — |0,2%7°

2 |-0/293 | 0275 |__—| 0568

Q) 3 |[-0/1274 | 0274 |_—|0.:54 9
| 4 -0)274 01274 | _———|9,549©
N 5 |-0,274 | 01293 |_— | 0568
6 |[-01256 [_—""| —]02%6

A |_—]o,/460 | 0125 | 0T~

2 |—0,499 | 0/479 0/568 | 4,54

'~\] % | 0,479 |0/413 | 0/548 | 1504
4 |-0,478 |0,479 | 0/54® | 4,506

S 5 | 0,419 | 0,492 |osen | 4,540
6 [-oA6e | ——1 10252 | o774 @

A |_=— |o,4606-| 07406 | 41476

2 | 0/499 |0/473 |4 54 2,524

O [3 [o0,e79 |0,479 | 4500 | 2,464
I 4 -0/479 0,472 | 1,50 Z,464
g 5 |-0,473 |0,493 [M,54¢& | 2,524
6 |-0/460.| _— | 0,71 1,176

4 / 0/460 ’f; 474, '1;656

2 |-0/498 | o/473 | 2,524 | 3,702

2 3 |-0,479 | 0,472 | 2,464 | 3,422
: ¢ |-0/479 0,479 | 2,464 | 3422
N & |-0,479 | 0,493 ! 2,524 | 3,502
6 |-o/d60 |_—| 1,17C | 1,635

{1 |__—] o462 | 4,63 | 2,097

= 2 -0/49Y | ©/479 3,202 4,¢80
3 -0/479 0,479 5,422 | 4,380

| 4 |-0,473 0,479 3,422 | 4,380
N 5 |-0,473 [ 0.499 | 3502 | 4,480
6 |-o/460 | _—| 1,636 | 2,097

1 | __—| o,¢60 | 2,097 2,557

2 |o,499 | 0/479 | 4,480 | 5,458

M 3 [co,472 | o472 | 4,380 | 5336
| ¢ |-0,479 | 0,479 | 4,380 | 5,338
N [7 [Fo,479 [ 0/439 | 4,480 | 5, 458
6 |-o0/400 |_—| 2,037 2,767

F __—| o665 2,557 3,213

2 | 0,711 [ c.68£L£ | 5458 | 6,853

N "5 (=0 68d [ g0ef | 5332 | 60~
| ') —Q{684' 0}684“ 5,338 6,706
S g [oeBE | 0744 | 5458 | 4853
6 Foeh0 |_——| 44777 | 3,213
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Efforts Normavx olans les Folteavx Sous Fa, | -

143445, %

i P et

7 o

. , EN.
Wf&w Ti_,wm TL]Q,U:) &ys’g N’c(u'
A e 1"Di2T0 | —— | 21270
C0 2 ..017‘)1{0 O(2490 e 00O
3 |-0,290 | 01280 |__—"! O0I5%0
ol & |[-0,290 | 0,290 [__—1 0580
5 |-01290 | o3t0 |__——1 oiboo
b 1-0270 | _—|.—/—1 /27
A e 2D 0,270 024-‘56
B 2 |-0242 |0/233 | 0,600 | 4,075
| 3 |-012%3% | 0,233 | 0,580 | {jode
) L [-012%% | 01233 | 0/58© | Ajode
5 [-023% [0i242 | oboo | 4,075
(2] -01223% |_— | 01270 Or49 %
A — | ®1190 0433 01683
W Z |-o0i20e [ 0,198 | A075 | 1,479
i 3 |-o0/1928 | 0498 Liodb | 1,442
m 4 -0,19% 0,198 4040 1,442
5 |o,138 | &1206 | 4,077 | 1,479
1| b g|-®A90-4fs o 1 -6/493.4+006 83 1
il 1] —=—]eng5=] Pres3 | 0B8] 57
L;\T 2 |coi16e | oA | 1,479 | 4 Bo® " |
I o) —o/461 oNe 4/44-2 4:7‘:4"
< 4 |[-o/46h | ol | 41,442 | 1,764
L |-o0/164 | ©,468 | 1,479 4, 80B®
6. |-o0/55 | __—| 0,683 0839
1 |__——1 o123 0,838 | 0,964
2 |[-oiDd4d | 0,429 | 4,808 2,071
Nk [T3 [Z0420 [ 0,120 | 4,769 | 2,022
| 4 |[-0,129 | o129 | 1,764 | 2,022
N c —0,429 o134 4, 08B 2,071
b |-0/123 | _—| 0,838 | 0/9361
1 | ——] o089 | 0964 | 4,050
NY 2 -0;09? 0/09% | 2,071 2,264
! 3 ~0,093% | 0093 2,022 2,208
oy 4 |[-0,083 [ 0,093 | 2,022 | 2,208
5 [-0,083 [ 0,097 | 2,074 | 2,2¢4
2] -0,089 | _—1| O 961 1,020
i |__—"| 0,060 1,050 1,1{ ©
oy |2 |-o067 | 0,062 2,261 | 2,388
, 3 |-0,062 | 0,062 2,208 | 2,332
~ 4 —0,062 010627 2,209% 2,332
£ |_oc,062 | 0, 065 2,264 | 2,388
© |-o0060 |___—| 4.0%0 | 1.110.
4 e = 0,008 4, 110 A1 20,
e 2 |—-o0,010| 0,009 2,388 | 2,408
3 |-0009 | 00089 2,332 2/1351
(b[ ¢ |-om008 | 0,009 | 2,332 | 2351
5 |—0,009 | 0,010 2,388 | 7,408
6 |—o0,008|_—| 4,710 | %120

|
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Moments en Oppuis Sous P

Ve €0 W Newd F [25] F2 | Fs | Mn | Ms | Mw | Me
o A lo | [ —|oTeo |_—[4657 | —| 4657

6 3 2 | |18 —1227 |_—"| 916 | 4,012 | 3,898
v 3160 |V0 |—] 2255 [__—|4,91¢c | 3,898 | 4,018

4 /—’/ (=l i~Ye] / Ae57 1.“657 .

5 A EO o~ 0!760 4}462 01697 2;%24 — 3821

7 SH N I NS L2277 [4341 | 2,061 [ 2,682 | 2349 | 3,934
VI3 | L225% [ 4341 [2,661 | 8682 | 8,994 | 2340

4 Y~ | o160 [ 1,462 [ 0:837 | 2,324 | 3,821 |———

4 | oy [0 [ 4962 | 2062 [498D [ 3,315 | __—| 5,803

6 -';3\ ;;0 2 ‘{\\ ;’i 4,341 | @121 %904 | 14,324 | 3,567 |13,661
< fxo | 3 il 4241 | 6421 | 5,904 | 11,324 [43,c61 | 3,567

4 > | A/462 | 2,062 | 1,988 | 3,815 | 5 803 |___—

A loy [ | 2062 | 21552 [ 3,114 | 4,287 | — | 7,401

5 L | 0 g‘\ 6124 | 7575 | 9,243 [12.72¢c | 4,549 [17,420
e | - M (o el | 7575 | 9,243 | 12,724 [17,420 | 4,5¢9

4 N | 2062 | 2,552 | 3,114 | 4,287 | 7,401 |——

4 o D2 N [[7975 | §72% (12726 14,656 | 5.e75 [2h 12
i 3] I 7975 8724 [12.72¢ | 14252 | 24,712 | 5,670
4™ N 172559 | 2,939 4,287 [ 4,338 | 3,225 | —

A EVES 2,939 | 3,223 14,938 | 5.4/5 |_—|10,353

3 Q1o 2 ||| 8724 9,966 (14,650 |16,071 | 6,362 |24,3¢65
SO [F]S | w [(B72% | 9562 (14656 [16,077 [22,365 | 652,

4 | N | N V2935 | 3,223 [ 4,938 | 7475 |10, 353 |——

1 O | 3,223 | 3,39C | 5415 | 6,045 | _— 11,460

2 oo [Z Q| N [3,5¢¢ 70,082 76,071 _|17,9¢C | 7044 26,973
: Fot :3*-3 "Q 0| 9/766 [ 10,082 16,071 [ 17 946 |26,973 | 7,044
| 4™ [N[5275 | 3,396 [ 5,415 | 6,045 [ 160 |_——

| 1 1oy |:n]| 3,396 | 3,428 | 6,045 2331 | _——| 837¢

/] 12 e [f2 Y N [10,082 (70,175 (17,946 | 6919 | 5150 | 19,715
S |w 2] s X [10082 [10,175 117,946 | 6,919 | 19,715 | 5,150

2 3,396 | 3,428 | 6,045 | 2,331 | 8376 | ——

1 St — 39— —— | —

O N | 2 18)%7 | —— 18379 | —— | — | —
S\ 3 w7 |30 | —— ] | ——

4 2428 =1 0,390 =" ) — | ——
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Moments ewn travies , efforts Yronchonts Sous _l::.:.‘

ﬂ\m bl.ﬂ.uw M(,.{}Q, M L'lw Mk(a) T';-'UGU‘) TLIW (t)

A-2 | 1,657 | A oiB 0320 [-0,437 |0r437

B [2-3] 5383986 | 3,838 O -4, 913 |-4,873
-4 [ 1,008 | 4,657 [-01320 [-0/437 |-0,437
A-2 | 3,824 | 2,349 | 0736 |-1,007 [-4,007

7 [ 2-3 8,994 | 8,994 | o [-14,243 [-44,2¢4
5-4 201 349 5;824 |1 —0736 —A4,007 -4,007
A-2 | 5,80% 3,567 AMA1B | =-4,530 |-1,530

G [2-3 [13,661 | 13,661 o0 |-17,076 |-17,07C
34 | 3,567 | 5,805 |4, A48 |-1230 |-1/53%0
A-Z | 7,401 | 4,549 | 4,420 [-1,9%1 |1, 951 "

5 [ 2-% |[44,420 17,420 o |=24,715 | -24,115
I 4 | 4,549 | 7,404 [-Li424 [-1,951 | -1.951
4-2 |1 9,225 | 5,670 | 41778 |-2,432 | -2,432 |

4 [25 [Biai2 24,121 o2 ||-21,140 [*e1d4o z27) !
3.4 5,570 [ 5,225 24718 72432 [ 22/432 | 247> |
1-7 116,355 | 6,362 | 4,396 [-2,129 |-2.723 | |

3 [2-3 124,365 [24,365 0 30,450 | -50,45¢
3¢ |6,362 |10,3535 L (/996 |-2,723 | -2.729
-2 |M, 460 | 7,04¢ | 2,208 [-3,024 | -3,021

2 2-3 |26,973 | 26,973 o 223,716 | 33,716
3-4 7,944 11,460 | _2,208 ~-3,024 -%,021
-2 | 8,376 | 5150 | 1) 613 |2,208 | —2,208

{ 2-% 119,715 |19,71% o |24,6944¢ | 24 &4
3-4 |5, 150 | 8,376 |-1,613 |-2,208.] —2(208&
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Efforts Normaux Sous R, .
. ! €N bar

Nim XOW Tl—,- w -TL‘- " Po]--EUP. N{ (‘H
4 / ~0,4317 / -0s¢37

Qt;) 2 |-0/437 [_ 4,73 | __— |- 4,436
& x |[-4,873 |-0,437 |_——| 4,436
4 =0a3l | | —— B, 27

4 |_—|-4,007 |-0,4%37 |[-4,44«

™ [2_|-t007 |40, 243 | a.d5e |44, c72
) 3 | —-44,24%|-4,007 4,436 | 44,672
¢ |-4007 | —] 0,437 | 1,444

A |_—|-4,5%0 |[-4,44¢ | -2 97«

O 2 |-4,5230 [-17,676 |14 672 |-30,218
.!L,\' 3 |-47,076 |~1:730 | 44672 | 30,218
| ¢ |-1530|_—1 41449 | Z974

) E 1, | A—1-4951 || #2,9941(-4,925 |-~
Ce L2 4,054 1| —24775] 30,2181 53,944 | it

N 5 124,775 [-1,951 | 309,248 53,944

|4 =951 [—| 2,974 | 4925

‘ A4 |_—1-2,432|-4,925 |-7,3%7
N T2 |22, 432 |27, 140 | 53,944 |-83, 515
N“\ 3 [-27140]-2,432 | 53,9¢¢| 83,51¢c
4 ' 1-2,432 |_—| 4,925 | 7,357

1 —  |=2/729 _Z, 357 | -10,086

NI 2 |-2,729 |~30,456|-83 516 |-116, 704
N 3 |-30,456 [-2.723 | 83,51 | 116,701
4 |-2,729 |__—| 7,357 | 410,086

1 | _——1-3.021 [-10,086 | -13, 1o7

N [TZ [35021 [35,716 [ Ao 707 | 153,438
3 3 |-33,716 |-3,021 | 116,701 | 153,436
4¢ |[-3,024. |____—1]| 10086 | 13/107

e 4 |_—[-2,208 [-13,107 |-15 317
2 |-2,202 |-24 644 |-153 428|-180,290

S 3 |-24¢49|-2,208 [ 153 #38] 180,290
, 9 [-2/208 | __— | 13,107 | 15, 315.
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MomeMomenbscidexi appbisis Sobg - Fy, - 4 ;

B
e

i"l
N
Ak

re
bhiwd| F (25 B | Mo M| My | M
] 4625 |—| 3335 |_— | 3:525
" 2 % 150 __—| 41909 ”,f—% d16R | 2,081 | 2,091
~ 3 w© | o _— | 439 | _——| 416 | 2,081 2,081
Qv 4 |© \2 _— i 488 |_—| 412 2,081 2 .08
7 1S [ —1[ 1992 |_—| 4,14z [ 2,981 | 2.081
6 4!525 __,_,_,—--"’" 5]325 3;525 _,-/‘"’-‘
i 21930 q\SOOI\ 5{8,20 P 7, 660
@ 13 |Y | o 3,667 2:295. | 1,384 | 4734 734
S R ol o 367 | 2.253 7,384 | 4794 | 4794
= i 51 LA 3667 | 22531 1,38l | 4.794 | 4794
) | G. : . 2,930 | 44800 | F:800 | 7,660 |_—
P A L] 22402930 b 4434 b398 TS| —=F44,633
Dl U2 P2 e 346671 55175 F /4198F [29:5p4 | 128" 7,281
6 %i E \! 5' %ﬁ R '_{3}@@5_74"- 55147252 7498 [+ 9 TR 1,284 7,281
\\\ it 4 03\: SE 1 Bi1667 | 5475 F 4.987 | 39014 | (281 7,281
s 5 N-| 3,667 | 5,175 | 4387 | 9574 | 1,281 | 7,281
3 2,930 | 4,134 | 3,985] 7. ¢ (11,635 | _—
A 4434 | 5112 | 242 | 8588 |_—| 14,230
2 |y 5475 | 6,399 | 7,814 | 10,72 | 9,282 | 9,282
5 Ole BBAY |R L5175 | &393 | T8¢ [{07ho | 3,282 | 9,282
w | [ ]D | [5175 6,399 | 7,81¢ | 10750 | 9,282 | 9,252
b 2 O o 78 e 7= =T 10,760 | 8,282 | 9,282
2 4434 | 5112 | 6,242 678 | 1483 | ——
T HE ] 17 sieE | 5890778788 |-9.8p5 |__—— | 18,483
Lol TE 1211 @: U6, 39% |5 11515 44017593 12|3R7~ L 41, 569 M,569 |
| ‘Zr R S B0 40552 613995 |5 71515 407 f A2 3874 1156 T [ #1763 |
I ORI T Y T 6399 71375 | o507 [ 12) 987 | #,98F | 1:563 |
SN | [6,335 | 7373 [ 10750 [12,387 | M,563 | Mi563 |
[3 M2 | 5890 | 8,986 | 9,885 [418483 | _—T
1 5890 | 6,454 | 9,895 [10,843 | _— | 20,738
2 | | |7373 | 8,073 [42,387 |13,573 | 12,980 | 42,989
5 Eg O[3 |« |2 [7373 8079 |[42,387 | 138¥3 | 12,980 | 12,930
w [~ 4D | 17373 [ 8,079 142,387 | 13,593 | 12,980 | 42,980
5 |M [~ [7373 | 8,079 [412,387 | 13,573 | 12,980 | 42,980
[A 5,890 6,454 39,895 | 1o0,843|20,73D |__——
4 6,45¢ | 6,804 | 10,843 | 12,11 | _—| 22,95¢
2 el ey @,079 B/547 |43/573 | 17,460 |44,367 | 14367
2 2 gg 3 |~ | [ 8079 | g517 [13,573 | 15,460 14,367 | 14,367
~ |xe LI | S [(Bo7g | 8517 [ 13,573 | 15, {eo | 14367 | 14,367
5 (NN (8079 | 8517 [13/573 | 45460 | 1% 367 | 14,367
6 6,49¢ | €804 | 10,843 12,4414 | 22,954 |_—
1 6,804 6865 | 12,111 | 4,668 | ___—— (16,777 |
2 lo|o [ B717 | 859¢ [ 15160 | 5.8¢4 | 10,702 | 19502 |
1 S |0 3]y | s |87 ] 8734 | 15,160 | 5%84¢ [ 410702 [ 10,50
< X ey o | 85917 | 8,53¢ | 17, fec] %844 | 502 | 19, %0 |
> T75 |O |\ [78,517 | 2534 15 160| 5,844 | 10,502 | 40, 502
5 6 804 | 6,865 12,111 4068 | 16,779 |_——
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{ 6,867 ! 7,002, "
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5 85o4 | U 8,166
1 6 6,667 /] 7,002
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Momants en Aravees  Efforts dranchankts Souwe F

Av_

NLW t\-ﬂ)&l ML-.{,(, Mﬁ,w ML T{,_‘;L T‘I'IW |
A-2 | 3,225 2081 | 01022 [-1744 |1, 744 |

2-3 | 2,084 2,081 o) -41343 [-4,243 !

8 3-4 | 2,081 2,081 0 —1,343 |[-4,343
4-5 | 2,00/ 2,084 o) -4,343 |[_4,343%

7-6 | 2,084 %,%25 [-0/622 [-4,744 [-174 4

{-2 | 7,660 | 4,794 | 4,433 [-4,017 |-4,017

2-3 4,794 4,794 . 10 ~3;093 | ~3,093 1

7 13-4 1 4734 | 4734 0 |-3,08% | 3,093
4-5 | 4,794 | 4,794 o -3,093 | 3,093

7-6 | 4794 | 1,660 [-1,433 |-4047 |-4,017 |

A-2 | 14,633 | 7,291 2476 [-6/4od [ -G401 §

2-% | 7,281 7,284 2) -4,697 [-4,627 §

G [ 3-¢& [ 7281 [ 7281 O [-4,697 |-4,697 |
45 177,281 [ 7,281 0 |=4,637 [4697}

| 1 7-6 T2t dM 35 12276 [T e lol |-G loiy) 1]
Pl A-2 314,830 .P®,282 {2,774, 177,778/ {57,778 || 72 ]

2-3 | 9,282 | 9,282 o ' |-5988 [-5388 |
'7‘ 3.4 | 9,282 | 8,282 o ~5.988 |-7,985 |
4-5 | 9,282 | 9,2¢2 o -5,98% |-5,985
?-G 9;282 44,83@ '2:7?4* -7 ?75 '7;'775 ,T‘

-2 | 18,483 | 1,569 | 3,457 |-9,694 [-9,694

2-3 | M,569 M 1569 o -7,464 | ~7,¢64

d 3-4 | #1569 A,569 o 7,464 | 7,464
4.5 | 44,569 M,5¢9 O -7,44 | -7,4¢4

7-6 | Mi569 | 18,483 [-3,457 [-9,634 | 9,634

1-2 | 20,738 A2,980 | 3,879 |-40,877 | -40,877

3 2-3 |[42,980 | 42,380 | O -8,374 | -8,374
3-4 (42,980 | 412,980 () -8,37¢ ~B1374|

4-5 112,980 | 42,980 i) -8,374 |-8/374

7-6 |42,980 | 20,738 [-3,873 |-40,877 [H0,877

A-2 | 22,954 | 44,3¢7 4,294 [-12,039 [-12,039]

2-3 |14,367 | 14,367 O ~9,263 |-9,269

2 3-4 (14,367 | 14,367 < -9,269 |-3,264|
4-5 [ 14,367 | 14,367 o —9,2¢69 | 3,269

9-6 | 14,367 [ 22,954 |-4,294 |_12,039 |-12,033

1-2 | 16,779 10,502 | 3,139 | -8,800 | —8, 800

2-3 | 10/502 {0,502 8) ~-6,77% | -6.775

1 3_4 | 10,502 | 40,502 2 -6,775 |—©775.
-5 | 10/502 10,502 D 61775 |-6:775 |

5.6 | 101702 | 16,779 |-3%,139|-g,800 |- 8,800|




Efforts Normouy
NowaalEotesis]| Teree | Tore lonae. | M)
A T At |a—m— 4,744
2 | -1,744 |-4,343 |[_—"| 0/401
Q T o433 | Asas |—— | ©
p § |[124> |13%43 |—1| o©
9 —,342 |-4744 ___— | -o/401
7] {1744 // 4|744~
A —_— | -4et7 |-4744 -5,761
2 _4 017 | -3,093 0,401 4, 325
N zZ |-3,093 | -3,093 o o
,\‘B & |-3,093 |-3,093 0 O
5 —-3,093% . |-4017 ~o0/140{ |-4325
6 |-4po17 |— | 4744 5, 761
A ___——|—&iro1 | -5, 761 -4, 862
7 |-6,l04 |-46%7 | 4,325 | 2,729
O 3 [—4,697 |-4,637 ) ©
; 4 | 4,637 |-4,697 o e}
N 5 [54.0697 | ~Crio! A=4,325 {-2.729
! 6 leelotts———=| 5764 1. .118c2
T | _—|-7,778 [-M,862 | 19,640
7 |-7,778 | -%,90%| 2723 | 4,519
U\ [ 3 [-5982 |-2982] © o
' t |-5398® |5 988 @) o
- 5 |-5,98D |-747798 |-2,729 |-4719
] =Tt 8 i [, 862 19,6490
i __,,// ’9;694' -19,640 ‘29)334
7 |-9,694 | -7,464 | 4,519 | 6,743
N 5 -7, 464 | -7,464 0 3}
\ [T 246+ |-7,9%9 o 2
N) v [—7,96% | -2,69¢ |-4519 [-6743
G |-9,69¢ |__— [19,6t0o]| 23,35+
A — |-10,877 -29,53¢ —40; 244
2 -40,877 | -8,374 6,749 9,252
N Z | -8374 | B374 o o
! 4 -8,37¢ —8 374 0 (@]
SN t [=8,374 |-10,877 |-6.749 |-9.252.
6 |-10877 29,334 | 40,1211
A |__—[-12,033 |~40,211 [-522%°
2 |-12033 |-9,263 | 9252 | 42/020
Qu 3 |-9,269 |-9.269 0 o
! 4 -9,269 ~-9,269 O O
= & (-9,269 |-12,039 | -9 252 12,020
e |—12039|__—| 40,211 22,250
A = 8 800 |-52,2/0|-61,050
1 2 | -8800 |-9177 | 12,022 14,047
Z |67z | -eilts O [
! 4 -6 775 | — 777 o) 0
© 5 |—-6775 |-80800 [-12,022]|-14,0¢47
b -8 800 S 52,250 61,050

—

doms \tsygk_mux Sous .,F;H :
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8,024
3,36
7,393
536
6 ,5%7 i
336
5,149
3,3
4,093
3,3
29T -
3,36
4,842
3,7
0,324
14To
7 nL/ 4 7 T 7
l, 3,10 5,10 L 3.10 | 3, 10 | 3,10 |
1 7 A | 1
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oMortentsn ¢ Um‘l pux&c,c&nuﬁm

. hl
‘Kpl' dk Ph &gﬁa ’—3 ZFa' 'F"l I'FS MVL Ms Mw Me_
A —_——F [ 4147 |—| 2,500 |_—| 2,500
2 |y | 1,436 | _—1] 3130 | 4,56% | A 76%
9 S 519 & |—F [ %436 [ _—] 3430 [ 4565 | %1765
o 4 = 0‘3\ M| 1436 |_——]| 3.430 1,565 1,.76%
5 | 4,436 |_——] 3,430 | 41567 11965
e | Ai447 |_——| 2500 | 2500 | __—
A A AT | 20205 | 10353 | 4410 |_— | 7,763
2 |y [po[0a3E | 21760 | 11694 | 5520 | 7,244 | 7,214
Tl |9 [3]Q |3 A2k [ 2760 [ 1,694 | 7520 ]3,607 | Seo7
w4 | [223E | 2760 | 1694 | 5520 | 3,607 | 3,607
2 = 41471.6 2,760 4,694 5,720 3,667 3,607
G A28y 12205 | 4353 | 4/4¢10 | 5,263 |_—
C i L cliv e k2297 | 3e494-| 2,999 - #7595 | —— | 8,724
oY 1Tz LR | 2o |73 894 | 31754 (L 204 = F54 A9 5,479
6 LY e | [274e [3.89% | 375¢ | 71204 | 5479 | 5479
s s L4]e |« [[2790 [ 3,824 | 2.79¢ | 7,204 | 5,479 | 7,479
5 \' 2:7&° 3,894 3,794 2204 | 5,479 5,479
A 2,265 | 3,414 | 2289 | 5,755 | 8754 |_—
A X, 414 3,847 | 4,698 | 963 |_—| 14,161
S rg 3,86P4 | 4,816 | 5,880 8,091 6,986 | ©,986
Q |~ [[3|y | [3:8BF | 4816 | 5820 | 8091 | 6,986 | 6986
’7 ;3 Lf\\ ™ o | 3,894 | 4816 | 7.880 | 8,031 | 6,386 | 2386
N H |N [3.88€ [ 4816 | 5,080 | 8094 | 6,986 | & 205
& 3,104 | 3,8%7 | 4,690 | 6,463 [M 161 | —
A | '3:847 | 4432 | 6,963 ||| % #46 |_— | 13,909
; L |i<]2 s B’o _4,86 . | 5,548 8,094 | 3,321 | 8706 | 8 706
g 4 s P33 o | g 4 5648, [67.5%‘7'4166 oBioH 324324 5[ BFOSS(IBHGC
L o R LR L s G2 [zaslos |5 554 8]0 81091 1]331324 2|7 Biao=| 7876 b
G ™ [T4,8%c | 5,548 | 8094 || 2,324 | 8706 | BTok
G 3,847 | 4432 | 6,463 || 7,446 |[43,909 | _—
A 4,432 | 4,857 7,446 Bil6o | —11560¢F
2 | |9 [[2745 | €080 | 9 324 [[M10/214 | 9,768 | 2.768
0 | 3 |8 S [[5548 | 6080 9,324 [10,214 | 9,768 | 2,768
_7) :g_ O [T | [ 2785 | 6,080 | 9,321 [10,214 [ 3,768 3,768
N N (W (5548 [eoeo | 9,321 |[40,21¢ | 9768 | 3,768
2 4,432 | 4,857 | 7,446 | 8,160 |19 606 | —
4 4,8‘3'7 5,124 8;"60 9;‘”5 — 47{275
2 i il 6,080 6410 10,214 | 11,410 | 410,842 | 10,812
2 9 |o [ 3 |+ % 6,080 | 6,410 [10/214¢ | M,410 | 10,8412 | 10,312
\ 0 4 |0 e 6060 | 6,410 [40,24¢ | 11,410 | 10,842 | 10,812
SN 51 |m [6,080 [ 6,410 | 10,214 | 11,410 | 10,812 | 10,812,
A 4,857 | 5,121 | 8,160 | 9,115 17275 | —
A 5,121 | 5,166 | 9, M5 | 3,513 |_—— 112,528
2 |~ | [ 6,410 | 6,467 | 11,410 | 4,398 | 7,904 | 7 9o¢
1 O o [N |N [Festo [e#e7 [Hdr0 | 4595 | 7904 | 7,90¢
o o o | [[ertfo [ é,467 | 11,410 4398 | T 90¢ | 7,90%
g N 6,410 6,467 | M,410 | 4398 | 7.90¢ | 7, 904
} C sf 424 ?.‘466 Qr‘M? 5:543 . 42,625 /
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61467
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61596
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Moments en trovées , efforts tranchants Sous E:

|
H . /
i 1-2 | 2,500 | 4665 | 01468 [—4, 314 |-4, 541
' 2-3 | 11565 | 4,965 o _4,040 [-2i0cdo
6 5-4 | 1,565 1.5¢% &) - 4,040 | =4,040
4.5 4565 AIG65 @) -4,040 -A4040
7-6 | 41565 2,500 [_0/46% [-1,314 [<41344
i A-2 | 5763 | 3,607 4078 [-3,023 [-3,023
: 2-3 | 3,607 | 3,607 o 2,327 |-2:327
] 7 3.4 | 3,607 | 3,607 o -2,327 |-2.327
! L7 | 3,607 | 3,607 o |-2327 |-2327
! ; 5.6 | 3,607 5,763 |-4,07B [-3,023% |[-3,023
§ ‘ -2 | 8754 | 5,479 | 4,30 |-4,531 |-4,597
‘ ' 2-3 | 5479 | 5,479 0 ~3,535 |-3,535
| 6 ‘11')514 o -‘-5/"‘?9 {96,479V~ o A-3:5357 5. ¥35 9" :
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